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4 Радянська Україна не признає Румунія організує І узброює
петлюрівські банди до 

паду на Україну.

РОБІТНИЧА КРІЗА В ДАНП. Торговая ніж радянськими pe
rt у бликами І Грецією.

Атентат на угорського регента 
Г ортого.

ВІДЕНЬ, 15. лютого. Тут 
дізнано ся, що кинувшого * 

тижня виконано снілий замах 
на житє мадярського регента 
адмірала Гортого. Через вік
на одного замку недадексГБу- 
данешту, де Горті брав участь 
в ловецькім бенкеті, грянула 
сальва куль. В погоні за на
пасниками кількох з них ране
но. R Будапешті задержено ту 
подію а тайни

Східної Галичини при належ
ною до Польщі.Новинки КОПЕНГАҐА, 17. лютого. —

В Данії витворила ся робітни- ВАШІНГТОН. 11. лютого, 
ча кріза. Після проголошена Консуль Ергардт доносить з 
промисловцями докзвту, число 
безробітних перейшло 200.000.
Правйтельство стануло по сто
роні промисловців і відказало 
ся виплачувати підмогу тим 
безробітним, що втратили пра 
цю через непринятє нових у- звернуло увагу власників ко- 
слівій, установлених промн- раблїв, що російські власти 
словцями і зниженої платні. карають строго корабельних 

До часу проголошена ло- капітанів, що доставляють то- 
кавту 90.000 безробітних по- вари прйватним особам, бо пі- 
бирало підмогу з каси прави- сля постанов совітських зако- 
тельства. Підмогу побирав в нів тільки кооперативи мають

КИЇВ, 31. січня. — До На
родного Комісаріату Закор- сти з Букарешту доносять, що 
донних справ Української Со- в Румунії перебувають під те-

представннки

БЕРЛІН, 16. лютого. Ві-
Атен в Греції, що з Константи
нополя ходять грецькі паро
плави до полудневої Росії, ви
мінюючи там харчеві засоби і 
вуголь за шкіри. Грецьке міні
стерство національної економії

V
* / ціялістичної Радянської Репу- • перішну пору

МАШИНОВІ КАРАБІНИ РОЗ- ЗАВОРУШЕНА В ІНДІЇ ТРЕ- блики вплинуліАподаня від по- Петлюри. Румунські військові
ВАЮТЬ ДАЛЬШЕ.ГАНЯЮТЬ СТРАНКЕРІВ одиноких мешканців Східної власти стоять в дружних зно- 

Галичнни, які находять ся під синах з петлюрівськими аген-В АМЕРИЦІ. Розганяючи заборонений мі- 
тінг, поліція стріляє на 

зібраних.
ЛОНДОН, 21. лютого Ін

дійський офіс сповіщає, що 
комісар Вебстер в Ассамі по
відомив правйтельство з Ка- 
найгаку, що дня 15. лютого 
поліція в. місті Силєтї розганя
ла заборонений мітінг і на ню 
напала велика громада/мушин, 
уоружених кіями. Поліція по
чала стріляти в товпу і спри
чинила 8 жертв, однак сама 
втратила трох мушин убити
ми і трох раненими.

19. лютого наспіла, поміч і 
від тоді не було дальших без
порядків.

сю пору на території Радян- тами, які одержали від румун
ської України, щоби їх призна- ського правительства право 
ти горожанами польської дер- рекрутувати російських і ма

дярських полонених у воєнні

Ожин убитий а кількох ране
них е окрузі страйкуючих 

текстильних робітників 
■ Новій Англїі. жави.

Відсилаючи сього рода по- відділи, 
даня. Народний комісаріат За- 3 румунського державного 
кордонних справ станув на арсеналу видано агентам Пет- 
становищі, що Східна Галичи- люри 80 полевих армат, 180 засаді кождий, що не мав пра-Іправо занимати ся імпортовою 
на не становить складової ча- скорострілів, 11.000 крісів і бо-, ці. Безробітні не йдуть за торговлею. 
сти польської.держави, але що гато инших воєнних матерія- страйколомів, але стоять в ті-! Та з инших жерел доносять 
Польща лише на підставі до- лів та відповідну скідькість а- снім порозуміню зі страйкую- до Вашінгтону, що совітське
говору в Тріянон виконує ман- мунїції. чими. правйтельство вже знесло ті
дат на 25-лїтну окупацію Схід- В ДобрУджі і Тирасполь- Промисловці заявляють, що обмежена на торговлю. 
ної Галичини. ськім повіті находить ся вже вони мусїли знижити платню,

Радянське правйтельство за- три дивізії піхоти і один від- бо в противнім случаю вони
являє дальше, що ніякі ріше- діл кінноти, які на даний при- не були би в силі конкурувати
ня “Ліги Націй" не можуть ма- каз перейдуть границю Радян- з німецькими виробами. По
ти жадної обовязуючої сили ської України.

і
ПОТОКЕТ, Р. Ай . 21. люто

го. — Страйкер Иоснф Нссен- 
кеи зістав нині убитий а кіль
ка осіб зістало ранених, коли 
поліція стріляла з машинових 
карабінів в товпу текстільних 
робітників
“Дженкес Спиннінґ Ko." в сім 
місті. Зістав прочитаний закон 
проти розрухів.

Поліція почала стріляти на 
страйхерів після того, як вони 
відмовили ся* розійти ся зпе- 
ред фабрики номимо приказу 
мейора (посадника) Кенийо- 
на, який особисто прочитав 
закон проти розрухів. Сміхи і 
кпини привитали мриказ мейо
ра. Тоді поліції приказано 
спрямувати свої машинові ка
рабіни на товпу, однак страй- 
кері всетаки не хотіли розійти 
ся. Видано приказ стріляти і 
на страйкерів посипали ся ви- 
стріли.

Чотирох робітників звалило 
ся до землі Кпини і сміх замі
нили ся в крики терору і товпа і 
розбігла ся в паніці (переno-1 
лосі). Вулиця була опущена в ОКОЛО ГЕНУПСЬКОІ КОН-

Будуть радити над “господар
кою” майном Укр. Січо

вих Стрільців./

У “Впережі" з 29. січня чита
ємо:

З Відня з кругів У.С.С. доно- j 
сять нам, то сими Днями має 
відбути ся там нарада в справі 
орудувани гром. Іваном Бо- 
берським Стрілецьким добром.
Як ми вже доносили, віден
ський кореспондент віннїпег- 
ських “Українських Робітни
чих Вістий", український січо
вий стрілець, Закинув минуло
го року гром. Боберському 
лихе орудуванє стрілецьким 
майном, а той у відповіли, по
міщеній у канадійських укра
їнських часописях і в окремо 
виданій летючці станув у сво
їй обороні, збиваючи всі заки
ди. На се моя вил а ся знову 
відповідь згаданого кореспон
дента, в якій він піддержує 
свої закиди. І в сій якраз спра- > 
ві має відбути ся -у Відня на
рада.

фабрикиколо

Югославський кабінет за до
помогою голодуючим.

рівнуючи платню дамського і І Б1ЛГОРОД, 16. лютого. — 
для радянського правитель- Все се вказує, (цо Петлюра німецького робітника, німець- Югославський кабінет рішив 
ства України, яка не входить в при підмозі румунського пра- кий робітник заробляє лише просити парламент о ухвале-
склад сеї “Ліги Націй". Але на- вительства готовить ся на вес- одну осьму часть платні робіт- не 6,000.000 динарів (нормаль-
віть і тоді, коли-б “Ліга На- ну до нового нападу на Радян- пика дамського. і но около $1,700.000) на допо-
цій" визнала радянське прави- ську Україну. Страйк поширив ся вчера та- могу голодуючому населенні
тельствй, Східна Галичина не Між Радянськими Републи- ! кож на друкарні. В Копенгадзї Росії, 
стане через те складовою ча- ками і Румунією панує досить виходить лише одна часопнсь 
стиною Польської держави. сильне напружене від часу зір- під назовю “Прес".

---- ,—— ■ ваіія переговорів. Непйлаго- 3 робітничих кругів доно-1 славська комісія, та що буде
Східна Галичина поза грани лжене СПР9ВИ приналежносте сять, що заходить можливість' звільнено около 10.000 Юго-

Бесарабії є причиною, що ру- проголошеня загального страй славян, які находять ся доси в
мунське правйтельство гото- ку всіх робітників, включаючи Совітській Росії.
вить ся силою задержати сю державну службу. -----------

Польська урядова і півурядова провінцію, колиб рішене 
преса наводить і обговорює випало в користь Румуни, 
обширно один трактат, що був 
доданий жо Севрського миро-

/
Двіста Гіндусів покарано вяз- 

ницею.
КАЛЬКУТА, 17. лютого. — 

Місцевий суд засудив поверх 
200 індійських націоналістів за 
участь в незаконних зборах на 
кару вязницї від одного до 
шість місяців.

Страйк^на східно-індійській 
зелїзницї поширив ся на 115 
мйль від міста.

Допомога була-б дана під 
услівєм, іцо її розділить юго-

цями Польщі.
ВАРШАВА, 23. січня.

/ не' І
Робітниче питане в Чехосло- 

ваччинї.Правйтельство розпочало пе
реговори. Після звіту чехословацького

протягу мінути. ! ФЕРЕНЦП |вого договору, а про який Француські комуністи не пу- КОПЕНГАГА, 18. лютого. — міністерства соціального о- (В слідуючім числі “Укр.
Серед тих, що впали на зе польська преса доси нічого не етили транспортів оружя Данське правйтельство розпо- безпеченя, на території сеї ре- Роб. Вістий" помістимо нову

млю, один був мертвий а инші Конференція в Генуї буде на знала. Французьке правитель- До Польщі. чало переговори з провідника- публики живе 13,500.000 лю- наспівшу з Відня корсспонден-
мали рани від куль. короткий час відлежена. ство предложило той трактат БРУКСЕЛЯ, 28. січня. _ мн страйкуючих робітників і дий, з котрих є 2,250.000 про- цію про "господарку" майном

рИМ 22 лютого — Газети враз 3 иншими “Лїдзї Націй". Перед ДВ()Ма тижнями фран- представниками індустрії, що-J мислових робітників, а 3 мілїо-і У.С.С., яку вели ріжні "діячі", 
Присилають військо, f ; ^ що г йська конфе.,в тім документі, який підписа- цуські КОмпанїі хотіли висла- би Довести обі сторони до по- ни рільних. З того є 47.328 без- » тім числі і Боберський. — Ре-

оенція буде відлежена нлко-Г™ І. РатиФік>’вали Франція, ти великі транспорти оружя і лагоджена загального страйку робітних. , |дакція "У. Р. В.")
клопоту, власти почали при- ротний час. День скликаня АнГ_ІЯ’ Чехословаччина і Ру- амуніції до Польщі. Висилку ' локавту. ^

ся, щоби стрінути конференції буде назначений мун‘я’ говорить ся про східні тих"^транспортів ударемнили Число страйкуючих робітни- 
напад. Мейор Кенийон скому- на 15 aQ0 ]g марта_ замість на ; границі Польщі і в злуцї з тим комуністичні робітники і фран к'в зросло до більше як 150 ЗАБАВА — ТАНЩ — ЗАБАВА!
нікував ся з говернором і по- g марта, як було з початку 0. j поставлено Східну Галичину і ЦуСЬКЄ правйтельство було ™сяч. Коли дочислити до сьо-
роблено приготованя, щоби повішено і Віденську область поза грани- приневолене, залишити зовсім го маііже около 100.000 безро-
прислати сейчас військо 4 1 цими польської держави. сю гадку бітних, які з.ними симпатизу-

До* місцевости прибудуть відтягнсне е конечне- шоби з польської сторони ту уго- Шоби " розголошувати сеї K,Tt>1 Т0 загальне число Р'06"' 
машинові карабіни. Ґовериор виг°™вити. приготованя до ду мав тдписатн польський фмнцуське" прави- ників бе3 працї до*вдить д0
„д„ шоби ,о„ ______ : -О. . І граф Заиой- ЯМО» '
ма nnrnrriRi СК1, ЛИШеНЬ ПРОВІЗОПИЧНО. АЛЄ ... 1
пп llvl V I UB1, * 1 IKIIMHIIMY П( >0 ІТИ Ик'1 H

її не предкладано ані соймови, 1 розпочали вчера переговори
Російські робітники взивають . f у ц,ПЯнііії пріть гя нжр ніч ,. 1 » .Пяиіня „іпби ЯР їхая аш Иого в,ИДІла“ для виріше-і » франції вед.ть ся вже від кождою Групою робітників І многими несподіванками.

г - ня. В сензаційній кампанії, яка довшого часу енергічна кампа- зокрема. Найголовнїйші групи
до енуї. ведеть ся з того приводу в н*я» шоби не пустити ні одного е сдїдуїочі : портові робітники, ^-сли хочете гарно забави-

ЛОНДОН, 17. лютого. — Пі- польській пресі, вважаєть ся транспорту воєнних матерія- ро<5ітНИки у фабриках марга- твсь і потанцювати, так прихо-
сля заяв тутешщої російської відвічальним за той вчинок то: л'в лля контрреволюційної бо- рИНИ фабриках цукру і робіт- д'ть 81:1 * кличте своіх знако-

рорьби.

Сподїваючи ся дальшого

готовляти

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ!
Український відділ “Робіт

ничої Партії Канади" устроюе 
в суботу, 25-го лютого, в Укра
їнськім Робітничім Домі в Іст 
Кіуїдонан

Заходом Комітету Помочі 
Голодуючйм в Сов. Росії від
будете ся в неділю, 26. лютого, 
в PANTAOES THEATRE вели
чавий концерт, з котрого ДО
ХІД призначений для голодую
чих в Совітській Росії. В кон
церті беруть участь найліпші 
артистичні сили в Вінніпегу. 
Початок концерту о год. 8-30 
вечером.

Запротеня на концерт мож
на набувати в Українськім Ро
бітничім Домі.

Представники правительства
аз ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ

Побили вікна у фабриці.
Близько 1.000 робітників, з 

кіями і камінєм в руках, руши
ли на фабрику в Понтіак. По
вибивано вікна, повивалювано
двері і поперетинано телєфо-! торговельної делегації, неправ- дїшне народово-демократичне 
нічні дроти долодібним є, щоби лреміер правйтельство Ґрабского. На- Планова пропаганда в пари- Загальним страйком не є об-

' Жовніри очистили вулиці, і Совітської Росії Ленін, прибув родово-демо.кратична преса ських великих підприємствах няті державні і міські підлри-
на генуйську конференцію, по- сильно збентежена і мовчить, і агітаційні п клики та статі в ємства, як зелїзницї, трамваї, =
мимо лопередного оповіщена, Урядова преса заявляєч що органі француських комуністів телеграфи, телефони, водопро *

Страйкері включаючи мно- 11,0 в™ е назначений головою польські претенсії до Східної “іманїте" зробили своє. Фран- води, газові і електричні заво-
го женщин напади на фабрику російської делегації. 3 цілої Галичини і Віленіцини є силь- цуські робітники є нині готові ди та пекарні.
Кайла в Нетік Робітників по- Р°сі* надійшли недавно до Mo- но загрожені. . ,ужити всіх способів, щоби ли-

роботи і обкидано скви Резолюції 3 соток робіт- ------------ ше знівечити всякі мілїтарис-
ничих мітінгів проти виізду rt _ _ , . , „ __ . тичні махінації кіапіталїстич-_ . г ^ ■ Поверх 6 мілюнів КитайцівЛеніна на конференцію до Ге------------ v г вмирає з голоду.

ШАНГАРІ, . 18. лютого. —
Поверх 6 мілїонів людий в ки
тайській провінції Кіянг-Су, в 
якій находить ся також місто

мих а певно не "пожалуєте. 
Початок о год. 8. вечером.

Забавовий Комітет.

ники будівельні.

Прогнали скебів.

. ПЕРШИЙ РАЗ НА УКРАЇНСЬКІЙ СЦЕНІ!
Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому

---------відіграє---------- ‘
В СУБОТУ, 4. МАРТА, В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ
нову знамениту песу в 4-ок діях, К. Гандуріна, Я. н. :

виганяно з 
вуглем.

Сподївають ся францусько-ро- 
с’йськогО поро'уміня.

ПАРИЖ, 15. лютого. — В 
сім місті, а також і в Москві 
можна помічати признаки, що 
між Францією і Росією повста- 
є нова політика. Ходять вже

них правительств.
Від часу, коли керма фран

цузького правительства перей
шла в руки г Л)ВН0Г0 винов- 
ника світової різні Пуанкаре,

_ , французькі комуністи в двоє,. Шанґай, згине з голоду, коли . / чутки, що невдовзі буде за-— Mo- 1 , . " скріпили свою ДІЯЛЬНІСТЬ.не прибуде «а час поміч. ключена сепаратна угода, о-
Небува.іі повені знищили Перші слреби француських (фей/, від Ґенуйської конфе- 

поверх. 20”, збору рижу, що робітників видали добрий ус- ренції.
спричинило великий недобір. П*х- Французькі робітники да- БЕРЛІН, 15. лютого. — По- 

Тут треба взяти під розвагу ли примір міжнародн :ї солі- ШИрЄні поголоски про фран- 
також і се, що ся провінція бу- Дарности робітничої кляси. цусько-російську угоду ви
ла навіщена великим голодом кликали велитенську сензацію
вже і в минувшім році. Відмова корабельного руху на серед Німців, яким ся вістка

Чорнім Морі.

-
Кавалерія патролюе місто.

ПРОВІДЕНС, Р. Ай„ 21. лю- “Правда" про участь Росії в 
ґемуйській конференції.•того. — Після нападу страйку

ючих текстильних робітників 
на фабрики, місцевість Пото- 
кен патролювала нині стейто- 
ва кавалерія. ПЕРЕД БУРЕЮРИГА, 13. лютого, 

сковська “Правда", орган со- і 
вітського правительства, заяв- 

Кавалєрія, що складаєте caf-^e, що Росія мусите катего
рично відкинути всякі домага- 
ня, які погтавлено-би їй з при
воду конференції в Генуї, а 
про які натякає нота франк
ського премієра Пуанкаре.

з чотирох відділів, дістала 
приказ прибути до тої місце
вости тоді, коли робітники на
пали на фабрику Найта в Пон- 
тіак.

Річ дієте ся в літі в 1917 році, у фабричній місцевости 
центральної Росії.

Ся штука виставляєте ся пораз перший на сцені в україн
ській мові. Малює боротьбу робітників в Росії за часів 
керенщини та на передодні пролетарської революції. Се 
є одна з найлучших нових штук в сім сезоні на сцені У- 
країнського Робітничого Дому. На виставі сеї штуки не 
повинно ^забракнути ані одного свідомого робітника. 

Приходїть і переказуйте другим.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ ТОЧНО О ГОД. 8.15 ВЕЧЕР. 
ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 1 27 а (ВКЛЮЧАЮЧИ ВОР ТЕКС)

видаєте ся страшно гіркою і
“Або Росія буде трактована 

в Генуї як рівна, або там не бу
де ніяких прав для неГ — го
ворить “Правда". “Якщо про- В цїли заключеня польсько- чило договір з італійським ко- 

ЛОНДОН, 17. лютого. — відннки європейського капіта- російсько-українського торго- рабельним товариством в Трі- Віденська агенція доносить. 
Звісний артист і співак Теодор лїзму уявлять собі, що вони вельного договору, мають не- єстї, на підставі котрого Оде- що дня 21. січня тамошні вла- 
Шаляпін, який прибув вчера з можуть трактувати Росію гір- баром зачата ся переговори, са стає головною-його агенці- сти під особистою кермою 

^ Ню РІорку да Лондону, тяжко ше, як трактують Естонію, Переговори будуть вести ся у єю, а Батум, Маріюполь, Ново- прокуратора перевели цілий 
занедужав. З сеї причини від- Фінляндію або Монако, так Варшаві. Представником Поль- російськ і Севастополь його ряд ревізії і арештували 29 о- 
кликано ряд заповіджених в конференція є виставлена на'щі буде Штрасбургер, інтере- філіями. Товаристві се уд"р- сіб під замітом шпіонажі і ши- 
Аигдїї концертів в користь^го- ризико, що буде зачинати ся си України і Росії заступатиме жуватиме рух з Болгарією, Ру- реня пр паганди. Ревізії тре- 
лодуючпх в Совітській Росії, без Росії”. Шумський. український посол мунією та Туреччиною. вали цілу віч. Арештовано

—•------- І у Варшаві. провідників литовського руху.

несмачною.Польсько-радянські перего
вори.

МОСКВА, 25. січня. — Со-Шалялін тяжко занедужав 
я Англії вітське правйтельство заклю-

Велнкі арештоване у Вільні.

Памятайте! Висше згаданий Кружок відіграє в невдовзі 
пораз другий нову драму з житя галицького пролетаріа

ту п. и.: “БУНТАР" або “СИН РЕВОЛЮЦІЇ".

« z
V \

І

?
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І- поліпшуєте ся, але еще погіршуєте ся. Отеє і е найкращим до- і небі” — біла, покірна їм, Росія ся однак тепер “великим' дер- вічного ворога — найманій 
калом нежмтездатности капіталізму і його недалекої немнну-і— чи "синиця в руках” — го- жавам занадто небезпечним, в праці та селяннновн, котрий 
чої смертм. І сподарчі зносини і корнети з умовах економічного занепаду годує себе “своїм горбом”.

Для вратованя фінішного капіталістичного світа, буржуа- них з Радянською Федерацією, і зросту революційних иастро- Ось чому наша нова господжр- 
I зія кличе навіть на переговори радянські репубдикн, думаючи Т коли позатой рік кінчав ся їв серед працюючих мас. Та- ська політика стрічає стільки 
і їх сирівцями і ринками відживити свій промисл. Буржуазія нападом Польщі, , наступом - кож і Америка потребувала таких, котрих охоплює сумнів

кличе нині на переговори тих бодьшевиків, яких ще недавно Врангля, минулий рік відзив- "оторочки”, шоби зрівматись навіть серед цілком щирих та
кляла ся повалити силоюгоружя. Однак надії на радянські си- чуєть ся низкою договорів з в зброєнях з своїми протнвни-; відданих прихильників Радян 

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ4, рівці і ринки капіталізму від загибелі не врятують. Се може радянським правительством ками. В наслідок того всього, ської влади.
яасопись для робочого люду_виходить два рази на тиждень:; бути лише частинна поміч в лихій годині. А дійсного виводу (торговельний з Англією, по-' вашінгтонська конференція В дїйсности таке історичне

В СЕРЕДУ І СУБОТУ. з свого невідрадного положена капіталізм не знайде. лїтичний з Польщею, догово- стала на прінціпі “краще пога- завдане не більш суперечне,
"Українських Робітничих ВІстий”. І тому класово свідомому робітникови не треба попадати ри з Німеччиною, Австрією, І- ний мир, замість доброї свар- ніж сама історія. У всі часи

54 оо з зневіру ізза хвилевої перемоги буржуазії над робітництвом, талією, з окраїнними держава- ки” і закінчила ся почвірною при зміні одного громадсько-
Се лише затише перед бурею. Класово свідомий робітник, ми), а кінчаєть ся пропозиці- згідою поміж Америкою, Ан- го порядку другим відбувало
комуніст, має готувати ся до того дня, коли пролєтаріятови ями визнана радянської влади, глїєю, Францією та Японією. ся таке “змітане стилів”. Всім

Winnipeg. Man Canada, прийдете ся звести остаточний бій •* капіталізмом. А той день І в даному разі найбільше опи- ОтЖЄі неначе протверезїнє відомо, як конаюча поміщиць- 
може прийти навіть скорше, як ми сподіємо ся. Окремі дер- раєть ся Франція. І досі ще ма- Світовий капітал зібрав свої си ка к-1яса — в нас в -Росії та на

ж • гості руамясия м мертмть ся, хіба ию юпясуватиь »*- жавні групи в нинішнім капіталістичнім світі, через розбіжність ємо навіть певні спроби інтер- лн j починае зализувати рани. Україні або, наприклад, в Нї-
іворогу своєї ружоюси ю случая П ««поміщені ' і противорічність своїх інтересів, можуть почати ше нову ім- венціі (подп над Збручем, в заВдані йому в світовій війні меччин< — хапала ся за засоби

11 жжлучитв аочтояу маржу ма П пересмажу періялістичну війну навіть в найблизших роках, і ся війна була Карелії, на Далекому Сході). дНутрі держави се позначуєть:Та знарядя ворожого їй капі-
би новим сигналом до повстаня пролєтаріяту 34 здобуте вла- Однак, се все лише намацува- Ся наступом капіталу на здо- талізму і “переживала саму се-
ди в свої руки. Знаючи се, свідомий пролетар-комунїст буде нє грунту, не більше. Еконо- ! будки- підчас його ослаблена ®е” в Р0-1* борця за імперіялїс-
лнви^и ся ясними очима в будучність, він буде готувати ся до міка владно втручаєть ся в по- !__робітничої кляси тйчні ринки. І навпаки, пере-
остаточної боротьби з капіталом, до боротьби за встановлене j лїтику і приму шує “великі" , можна буржуазія, наприклад,

.. Англії довший час користува- жаємо ся до здіисненя мри t J -г ла ся поміщицьким королів- Про створене ОДНОГО СВІТОВОГО, .1ством та дворянською військо- тресту, до дійсного оздоров- - h .- і „ вою організацією для свогоІленя капіталістичного госно* . гсвітового господарчого пано-
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ж, що баї

СУЧАСНЕ ПОЛОЖЕНО.
% Велика імперіялігпАна війна 1314-18 рр. отворила очн Робітничої влади по цілім світі. держави, в тому числГІ Фран-

пролєтаріятови більше, чим цілі роки соціалістичної пропа- ' ц'ю* пидане ПР° визнане ра-
гаиди передтим. Вона виказала перед пролетаріатом всю бре- • дянської влади поставити на
хливість буржуазії про спільність інтересів буржуазії і пролє- ' Р І V ПРПТЙРРРЧЇНЯ^ порядок денний,
тяріяту одної нації, про потребу оборони пролєтаріятом “рід- “ ” 1 Не в меншій мірі, ніж в пи-
ного краю" і т. її. Пролетаріат побачив, що буржуазія дбає (Головні моменти світової політики.) танях, сказати-б, європейських
лише за свої інтереси, що вона в обороні сих інтересів не вага- ----------------- ■ виявила ся мертвородженість
єть ся положити трупом міліони найкращого цвіта народу і версальського мира в области
спричинити иечуване горе і нужду для десяток мілїонів пра- Коли би можна б>ло при- ; мислов.сть дістала змогу про- світової політики. Війна, що 
шиючого населена Пролетарів "побачив також, що підчас^3™ якусь назву для мину- дукувати товари дешевше як мала би закріпити гегемонію 
війни він послужив лише сліпим знарядєм в руках буржуазії!лого Рок>- 70 ми «и назвали j країни з високою валютою, а Англії, висунула на перше мі- 
- в обороні її інтересів. І наслідок сего був той, що пролє- 1,070 Р°ком кРах>" «ерсальсько тим самим здобула спромож- сце Злучені Держави Північної 
таріят, пізнавши близше себе і положене, вякім находить ся,. 70 мира' ба наеі7Ь ?око“ свое’ Н,С7Ь >'сп,шн0 >«>»*УР>ва™ 3 Америки. Замість давного су- 
почав говорити сміливійше про свої права, шо більше, він РІДНОГО -фотверезшя кап,та- крашами високо, валюти не „ерннцтва між Англією і Ні-

, лістичиих держав від шовно- тільки на свойому внутрішво- меччиноюпочав серіозно приготовляти ся до перебраня правлшя дер- v • 1 3 к
жавою в свої руки.

Буржуазією, що підчас війни найбільше виявила проти- 
ворічности з тим, до чого закликала працюючі маси, що най
більше нахабно показала своє розумінє “патріотизму" і “лю
бимі до вітчими" — була буржуазія російська. І се найбільше 
створило очи^осійським працюючим масам на дійсний стан 
річи. Се й привело до вибуху революції в Росії, спершу бур
жуазної в мартї 1817 р, а потім пролетарської — в листопа- версальського договору, то 
дї того самого року, та до захопленя пролєтаріятом влади в тепер, так би уявити, погорд- 
свої руки. Певна річ, шо революція в Росії в 1917 р. була та- лива критика сього утвору
кож ви слідом довголїтного иідготованя російських революці- “колективної думки “вели- Р>ч того Завдавало 
онерга, однак колн-б не сприятливі обставини, то саме підго- ких держав стала майже о- промисловости країн з

йе богато би зробило. Так що пролетаріат в Росії був знаною доброго буржуазного кою валютою, випихаючи їх
першим, що підчас великої війни повалив буржуазію і захо- Т0НУ так серед "відповідаль- 8се )ільше 3 СВІТОВОГО ринку^
пив в свої руки всю владу в краю. них дипльоматів, на взір, В Англії дуже скоро прий-

Не було богато таких країв, в котрих пролетаріат спробу- маіФ-, бувшого італійського шли до свідомости, що такий
вав піти слідами пролєтаріяту російського. Повстали були премієра Нітті, як і серед жур- і стан річий далеко шкідливій- 
лише радянські републики н Фінляндії, на Угорщині і в Баварії, jналїстів з солідної буржуазної ший для англійського госпо- 
які з часом під напором буржуазії упали, а також було кіль: 
ка спроб встановити радянську републику в Німеччині. Сі

І дарства.
Однак, оскільки версаль- 

ський мир показав безглуз- ти 
дість війни, остільки вашінг-

ваня.
Нам приходить ся лише бра- 

історичну науку з досвіду 
І чужих ворожих КДЯС, Держу, 
чи в руках державну владу, ро
бітнича кляса в союзі з седян-

тонська конференція показала 
її неминучість.

Наступ же капіталу на ро
бітництво викликає з немину
чістю контрнаступ пролетарі-! 
я ту проти капіталу.

ством цілком може використа
ти господарчу зброю, що ви
пала з рук бувших господарів- 
капіталїстів. Досягти таким 

Сі протиріча сучасного капі-і шляхом своєї мети — підйому 
талїстичного ладу минулий рік 
виявив вповні. Крах версаль- користану чужу зброю і перм
ського мира є лише прообра- дЄ до власної комуністичної 
зом краху капіталізму взагалі, організації народного 
а згадане “протверезїнє’’ лише дарства. 
позірним і часовим.

повстало нове між
му, але і на зовнїшному ринку. Англією і Америкою. Закріп- 

Коли давнїйше лише одино- ^ власне тут вона могла здобу- дена версальським миром **пе- 
кий англійський буржуазний ти особливо високі прибутки, ремога" показала ся нічого не 
професор Кайнс важив ся го- Бона стала працювати для. вартою. Довело ся думати про 
лосно і отверто вказувати на експорту, ведучи фактично до | нові договори, про нові угру- 
все безглузде — навіть з чисто Цілковитої розпродажі Иімеч- j пованя держав.

становища чини- Се ще гіРше підривало] Новий збройний конфлікт 
господарство самої Нїмеччи- боротьбі за гегемонію
ни, а разом з тим і покупну си- ____ _______
лу її внутрішного ринку, а по

етичного воєнного чаду.
господарства, вона викине ви-

госпо-

Які-ж ті певні форми нашо- 
Ст. Літний. го, так би мовити, пролєтар- 
---- ського державного капіталіз

му, котрі дадуА нам найкра
щий та швидкий розцйїт ви
робництва ?„

Під час десятого партійного 
зїзду ми гадали, що такою 
формою буде безгіосередннй 
товарообмін між радянською 
великою промисловістю та

капіталістичного в
видав

шкоди
висо- НА ТВЕРДІЙ ОСНОВІ

тованє
І після-.росподїлу землі неза

можник у масі, як се вже і по
казують статистичні дані — 
лишив ся напівпролєтарем, а 
то і зовсім спролетаризував

В таких країнах, як Україна, 
Росія і инші Радрепублики, 
що повстали на руїнах колиш- 
ної російської імперії — ра
дянська влада не мог.та би 
втримати ся стільки, скільки 
вона вже тримаєть ся, колиб 
поруч із пролєтаріятом не пі
шли широчезні шари селян
ства.

Так було в Росії. Ще яскра
війте се позначило ся на У-

трудовим селянством через 
вільні кооперативи. Ся’ надія 
не збула ся. І радянська про- 

Дорога сим елементам до ! мисловість давала невистача- 
з тої господарчої ючо продуктів для обміну, і 

скрути — та-ж, що it пролета
реві. Вони складають величез
ний резерв робочої сили для 
відбудовами і піднесеня на ви
сокий щабель нашої проми-

преси. і дарства, як полекшенє репара-
Крах версальського мира, ційного тягару Німеччини.

кроваві спроби, ся подиву гідна боротьба німецького пролетар побудованого на прінціпі “го- 3 сього боку і піднесли ся 
ріяту за встановлене радянської Німеччини, коштували німе- Ре -переможеним , виступає о- і чим далі, тим упертій ше 
цький пролетаріят десятка тисяч жертв, між котрими були собливо виразно на тлі бан- голоси за певні полекші для 
провідники німецького революційного руху Карл Лїбкнехт і кроцтва самої Антанти, Як тлі Німеччини. Правда, не так дав- 
Роза Люксембург. Однак хоч по ннших краях Европи і не бу- розїдаючих и саму суперечно- но під впливом загрози з боку 
ло повстань пролєтаріяту за захоплене в свої руки влади, то стий. Питане Росії, питане Ні- ^Америки для свого становища 
проте пролетаріят я той час був о много агресивнїйший супро- меччини, питане Близького на Далекому Сході, Англії 
ти буржуазії, як коли будь перед тим, або опісля. І так в Ав- СХ°ДУ — всі вони показали, довело ся уступити Франції
стрії, так само як і в Німеччині, зістав прогнаний з трону ці- пго та підстава згоди, котра в європейських справах. Ма-
сарський рід, а навіть прийшли були до власти соціялїсти типу тримала вкупі Англію і Фран-|€мо на увазі вирішене го- 
Ренера і Бавера. В ннших краях вибухали часто страйки, до- ц'ю чілчас війни, непридатна рішмо-шлеського 
сить грізного для буржуазії характеру, які мали на цїли не ли- Д-1Я "мирного’ часу, що для француському дусі. Однак на 
ше хвилеве матеріильне поліпшене условин робітництва, але оминеня отвертого конфлікту тлі сеї француської перемоги 
і політичні зміни в державі. З голосом і виступами робітний- м'ж ними вони мусять в иншо- тим яскравійше виступає ни- 

буржуазін в той час числила ся. Шоби не допустити до МУ напрямку шукати шляхів нїшний стан справи, 
революції у себе 8 дома, вона за посередництвом зрадничих -зля порозуміня. . Німеччина не в стані далі
робітничих лідерів говорила робітничим масам, що вони мо- Так зване російське питане. платити- Англія, пвладнавши 
жуть поліпшити своє положене в кооперації з буржуазією, питане про німецькі сплати і так чи Н1іакше СВ01 тихоокеан-
Вона створила т. зв. Бюро Праці при “Лідзї Націй", що мало питане Далекого Сходу були ськ‘ с,|Рави на вашінґтонській
ніби на ціли дбати про поправу долі робітництва у всіх краях, ; основними проблемами світо- к0||ФеРениіі- почула в собі до- 
вона перевела в многих європейських краях в нарляментї закон вої політики за минулий рік. Ісить певности, щоби забрати 
про 8-годинний день праці і зробила инші паперові полекші Спроби точного примженя ся до полагодженя европей- 
для пролєтаріяту. Все се вчинила вона зі страху перед робіт- приписів версальського дого- !ських справ. Франція побачи- 
ництвом, які грозило її революцією. зору супроти Німеччини були ла’ ШО вона не в силі проковт-

Але такий стан тре вав не довгр. Буржуазія сказалась характеристичні для перших 11 У™ Німеччину. Загальна го- 
сильнїйшою від пролєтаріяту. Маючи до своїх у слуг не лише місяців минулого року. Весни- сподарча кріза змушує і фран- 
державний апарат включно з поліцією і військом, але й чи- ний у.тьтімат союзникіІГ озііа- ЦУСЬК1 торгово-промислові ко- 
еденну освічену інтелігенцію, а навіть продажних “робітничих" чив нарешті ту суму, котру ма- ла ;,ам'сть журавля в небі 
лідерів, буржуазія веліла відбити атаки робітництва і почала ла внести Німеччина яко першу ( покірної і слухняної Німеччи- 
з лнхом-бідою зводити до купи кінці в своїм капіталістичнім рату відшкодовань союзникам 11,1 і шукати синиці в руках , 
господарстві. І хоч вона не звела тих кінців до купи і до нині. Піддержане Францією повста-'стати г,еРед конечною потре- 
і не зведе вже їх ніколи, то проте вона всиіла перебути найкри- ня на Горішному [Плеску, за- ®ою господарчого снівробіт- 
тичнійшмй повоєнний час, веліла висмикнути ся з рук соціяль- гроза окупацією західної Ні- ничтва 3 Німеччиною, 
ноі революції, яка її пару років тому загрожувала. А перебув- меччини являли ся тим “мо-
ши се, уникнувши полїтичноКсмРфти з рук пролєтаріяту, бур- ральннм” тнененєм, котре ма- ультіматуму прийшло до ни- 
жуазія почала наступ проти того самого пролєтаріяту, перед ло примусити Німеччину при- нїшних розмов про мораторії, 
котрим ще недавно тремтіла. Вже в 1920 р. починзєть ся всю- нити руйнуючі до краю її го- про плини “економічного від- 
ди загальна знижка заробітної платні, а особливо в Злучених саодарство вимоги ультімату- роджена" Східної Европи при 
Державах і Канаді ся знижку переводить ся і дотепер і то в му. Се був апогей торжества участи Німеччини і т. п. “Спів-

з Німеччиною

ся.

визволеня
кооперативи виявили ся надто 
не підготовленими до такого 
завданя. Майже увесь дійсний 
обмін на основі вільної тор- 
говлі селянськими “лишками”країні, де радянська влада 

тільки тоді' твердо і упевнено 
стала на ноги, коли закінчив ся

словости, для твореня індустрі 
ялїзованого

став відбувати ся за гроші, че
рез руки приватних купцїв-по- 
середників.

Се й робить потрібкою дли 
—; стае грунтом і для радянської влади таку форму 

спільної роботи в політичній державного капіталізму, котра 
роботі, спільної оборони ра- “втручаєть ся” у вільний ри- 
лямської влади, під яку гіідве- нок црИ такій формі вся неви- 
дено сим сталий і міцний фун- стачаюча для радянської ве

ликої промисловости сирови- 
- орґанїзу- на та харчі купують ся за гро- 

вати сі маси, політично їх орі- ші_ виручені простою, без
йроводить ся в середників продажею за гро- 

житє. II-ий зїзд незаможного

хліборобства. І 
розумієть ся спільність еконо
мічних інтересів із пролетарі- ]

цикль національно-буржуазної 
революції і на селі пройшов 
рослодїл між- незаможним се
лянством і куркулями.

Нова економічна політика 
радянської влади — припала у 
нас на період, коли на селі ми 
маємо закінчене аграрної ре
волюції, яке і було сфіксовано 
постановами про закріплене 
землеволодїня на певний тер
мін і цілою низкою декретів у 
суміжних справах.

Богато хто з буржуазних 
політиків чекав моменту за
кінчена аграрної революції, як 
такою, іцо буде і кінцем ра
дянської влади. 1 Петлюра і 
Мілюков і навіть Враигель — 
будують свої -плини тільки на 
розриві селянства з пролетарі
атом, з Радянською владою. 
Але по своїй короткозорости 
— ніхто з них не здатен осяг
нути того, що аграрна рево
люція задовольнивши середня
ка, буржуазні нахили якого 
новою економічною полїтико-

иитаня
ятом

і на

дамент.
Наше завдане

по-
єнтувати

ші-ж, на вільному ринку радян- 
селянства 5 країни, призначе- ських товарів. Радянська вда
ний на 2. лютого біжучого ро- да приймає на себе не тільки 
ку І ДО ЯКОГО скрізь слід ре- ролю велитеисьірго фабри- 
тельно готувати ся, повинен канта, але і наймогутнїйшого 
показати те, шо зрозумів у-
країнський національний поет Зрозуміло, що вона цілком 
сучасности Павло Тичина, ко- може стати і тим і другим. Вез
ли після довгих і хоробливих меж„і богацтва 
вагань, кинув

купця.

лежать в ра
туд и за К0Р' дянських копальнях, лісах, зе- 

дон, де догнивають решта не- илях Всі зелїз'ницї, великі за- 
тлюрівшини: водські помешканя, машини, 

склади — в її руках. Робітни
ки — при вистачаючім поста
чати — готові виробляти Вф 
потрібні трудовій людносте 
продукти, в першу чергу — 
потрібні селянству. Лишаєть 
ся досить вільно та “починно”

1 “Надієтесь? На тьму, 
на забобони мас?Так від грізного весняного

А звідки-ж то річки,
шо ваші греблі рвуть,

Чиї бажаня —
бачить правду без прикрас, 

Збагнуть закон житя,
житє створить без пут?

— Надійте ся...

к> невтралїзуєть ся, 
дала незаможному селянстіу, 
якого маємо на Україні силу 
силенну. Причинами сього бу
ли обєктивні.умови малоземе- 
ля, некультурність дрібного го-

цї, а страйки, які вибухають проти зниженя платні і продов- внутрішного потрясеня “пар- вважати вирішеним і спір те-, сподарства, брак 
женя робочого дня, кінчать ся переважно невдачею. Крім се- ляментського" і “непарлямент- пер буде йти лише про форми rjpaк у великої частини 
го, капіталісти переводять закони, або приготовляють їх до ського” (мартовське повста- j такого співробітництва. можництва звички до само-
переведеня, якими забороняєте ся страйки. Се є иечуване в нє) — німецька буржуазія схн-j Подібна еволюція, хоча і з стійкого господарованя — ці- 
дослідних десятилітні средство боротьби капіталу проти ро- лила зрештою голову і пішла иншнх — до певної міри — лий вузол соціальних відно- 
бітництва. А однак воно вгає тепер чимось нормальним. І так під підставлене її ярмо. причин відбула ся і у відноше- син на селі, завязаний в проце-
відбуваеть ся наступ буржуазії на робітництво на всіх фрон- Блискуча перемога союзни- ню “союзників” до Радянської, сі розвитку української еконо- 
тах і у всіх краях. І ілюзією булоб вмовляти в себе, що спра- ків, однак, дуже скоро почала Федерації. 1920 рік 
ви стоять ліпше, як було сказано, що робітництво є горою над дуже болючо дошкулювати вати роком відмови 
буржуазіє». Треба признати факт таким, яким він є, який би самих союзників, перш за все ноі інтервенції. Радянська Фе~]

Англію.

мало

зорганізувати радянські “тре
сти” у всіх галузях промисло
вости, щоби вони зуміли ви- 

Пянїть себе в своїй брехні, гідно діставати на ринку сиро
вину і вигідно збувати продук
ти. Лишаєть ся в осередку дер- 

радянський

застрашаючйх розмірах. І головне те, що средства до житя Антанти (власне, Франції), робітництво” 
зовсім не спадають в такій пропорції, як спадає платня, кульмінаційна точка пониже- (звичайно, поки що не на за- 
Дальше, хлібодавці заводять безцеремонно довші години пра- ня Німеччини. Після великого садах рівноправносте) можна

реманенту, 
неза- — Ми підемо вперед, 

історія не жде. 
Народи встаньте — 

запились новії дні.
жави поставити 
банк та біржу, тоді радян
ський “господар” стане “ко
мандувати" своїми цінами над 
веїми приватними торговцями 
вільного ринку, буде постача
ти себе і постачати селянство

Інтер-Република, 
Република іде!

В. Блакитний.Нржна наз- мики. 
вьї зброй-

.всім потрібним.
РАДЯНСЬКА РЕПУБЛИКА ЯК ВЕЛИКИЙ КАПІТАЛІСТ >у . . . . . .  -ше-б ми всі зрозуміли се нове 

історичне завдане, приклали 
ся відшукати таку форму “дер- до него нелїниві руки постача- 
жавного капіталізму”, котра Н€М иншим робітників хлі
би в руках нашої Радянської ^ом • проявили добру волю і

могутну робочу енергію.
Тоді радянський великий ка

піталізм стане найкращим 
шляхом до комунізму.

він був для нас неприємний.
На перший погляд видаєте ся, що в виду такого стану рі-

■ дерація показала свою незлом-
Сполучений з кольосальни-„ну силу, перед котрою мусіли 

чий вигляди для пролєтаріяту на будучність є мережеві. Ні, ми сплатами економічний пй-1 уступити світові імперіалісти, 
так думати не можна. Пролетаріят не має чого опускати го- улад Німеччини передовсім Також таки економічна кріза

І лови і рук ізза позірного, хвилевого вижити буржуазії. Бо відбив ся на силі її ринку. Впа- заставляла “великі" держави
капіталізм, як суспільно-господарська система, є засуджений ла його покупна спосібність, все дужче і дужче відчувати
як і попередні системи на смерть. Ся смерте прнйдеіскорше що означало втрату німецько- вилучене з світового госпо-
чи пізнійше, але прийти мусить. А що капіталізм перейшов го ринку- для виробів англїй- дарства величезної країни, так

І. вже свій розцвіт і хилить ся до смерте, до упадку, показує най- ської, француської, американ- богатої на сировину, з таким
: ліпше нинішннй господарський стан капіталістично розвине- ської і т. д. промисловости. кольосальним внутрішним рин- нашу републику рббітників та

ноі Европи і Америки. У всіх краях бачимо нині міліони і сот- Нечуваний підупад німецької ком. Надзвичайне зміцнене ра- селян перед своєрідним завдя
ки тисяч безробіттіх, валюта у многих краях обезцїнюєть валюти, як наслідок скупованя дянської влади на грунті нової” нем.
ся цілковито, деякі держави майже банкротують, а головачі золота німецьким правитель- економічної політики постави- Комуністови-робітникови й 
буржуазії що правлять нині капіталістичним світом, склика- ством для сплат союзникам, ло" перед капіталістичними непримиримому, по сути спра
вте конференції за конференціями, радять і радять і ще раз ра- спричинив ся до досить несло- державами безпосередно теж ви, ворогові капіталу — тру
дять — і нічого з тої радії не виходите: положене не то, що не діваного явища: німецька про- ‘ саме питане -- чи “журавель в довому селяннновн приходите

•

А. Давильковський містить 
в київських “Вістях” з 17. січ
ня с. р. під повисшим наголов
ком слідуючу статю: лвлади послужила найміцнїй- 

шим знарядєм проти капіта: 
лїстів, що наступають на нас 
зовні і з середини.

Наступний 1922 рік застає

Завдане, зяаеть ся, немож
ливе, суперечне. Кожда капі- -----------—.... ............................. .
талїстична форма, здавало-б Товариші! Відновляйте пе- 
ся, може служити лише на ко- реяплату на “Українські Ве
рнете капіталу, а не його віко- бітиичі Вісти”.

»

: І а
. .. ■ - , ....... .........; ... і.. .. _ .. '

%

ч

jm
xE

Xs
m

m
sm

ti&
Sb

 і х
* ■

4

маті

✓



'#

Число IS. УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ — І'КК A INI AN LABOR NEWS Сторона 3./
Г

Змушує проводирів другого, 
другого і яів та Амстердам 

! смс ого Інтернаціонал їв бити 
на ґвалт і підтримувати не на

Про «дим* робітними* фронт та про відношене до робітників, словах, а на ділі міжнародне о- 
ахоаать до 2. 1 Амстердамського Інтернаціоналу, а беднане робітників, а навпаки,

підтримують амархо-симдикжііс- неминучо спрмчинятииеть ся

РОЗВИТОК METАЛЮРПЧНОІ 
ПРОДУКЦІЇ НА УКРАЇНІ.УІАГУ НА ЗЕЛТЗОг.

НОВА Д P A M А.
Вже вийшла з друку і про
дасть ся в |&дакції “Укр. 
Роб. Вістий" нова книжка

п. н.:

ОБ0ДНАН0 ПРОЛеТАРІЯТУ. Місяць грудень в заводах і
Сформовано організаційне Порив до творчостн в сфері рудниках "Югосталю” харак- 

бюро українського пролет- техніки ані трохи не Ослаб у тернзуєть ся сильним зростом
культу. Гаразх Але тим о- пролетарів навіть аа жорсто- продукції метал» і видобува-

. стрійше повстають питаня про1 ких часів горожанської війни, ия вугля. Осягнені результати
до рілсних поділів, в BLTOMX і зміст роботи пролеткульту вза- Наприклад, перед самим насту- показують, що підйом, який

І загалом того-ж типа, котрі г ■ ПЕРЕД БУРЕЮ
;пом Юденїча на Петербург, розпочав ся в вересни минув- 

Підступимо до теми без де- тамтешний робітник комуніст шого року, розвиваєть ся з 
маршів. Досі в практиці про- самотужки організував був повно» інтензивністю. В гут- 

3 ' . леткульту було, якби там хто: продукцію винного Ц\ТфУ з нім промислі в грудни голов-
h - • ,, не говорив, покладено за осяо- деревляної тирси. А скільки ро-,ну ролю грала Петро вська гу-

I . . . , соц1 .ІСТ1е ву — виявлювати творчість бітників безнадійно стукаеть ся та ч. 2. Не дивлячись на край-
згубили своєї віри в реформі- '!; Р*-« - !€ю саме пролетаріяту в усіх ділянках в ворота НТВ радпаргоспів. но тяжкі умовини (відсутність
стів й значними масами під-: Tj загальні vmjbh самого лишень мистецтва. С«0- гіриносячи свої винаходи, з потрібних руд і необхідність
гримують ще партії П. та Ам- * п и якнх Комуністичні м*0їм ди йшло: вдала чи не вдала фа-; котрих поважний процент безперернвно постачати газом
стердамського Інтернаціоналу. ПрИ яких омуністичном> н- ^,рНкац;я вірШів, “шуканя” має ціпком практичний ін- газомотори) продуктивність

това господарська креза зао- Сі робітничі маси не досить я- “о к “ем им* се^ іим°'ов-^ шл ях ‘в театрального дійства, терес і котрі вимагають ли- гути дійшла майже до довоєн-
стрюеть. ся. Безробіте зростає, сно формулюють свої пляни та ° ок^еми11 секціям добо- aHMborj4Hj винаходи в образо- !ше науково технічного об- ного часу. Разом з- Юзівською

. , ДИТЬ СЯ фОПМVЛVВсіТИ СВОЄ ВІД*
Міжнародний капітал майже прагненє, але загалом і в ціло- ношене до гасл" сдиного соці. мистецтв.,
по всіх країнах перейшов в на- му новий настрій сих мас зво- я,їстичного фронту На практиці чомусь уважало ші. І ми знаємо, яку зустріч много поліпшилась, за послід-
стул проти робітників, що ви- дить ся до бажаня відновити " $ іваж..,^я се ' тверджене ся’ що пР°*1етаРіят' визволив- мають такі робітники від “на- ні місяці гута ч. 2 дала 491.199
ивляеть ся перш за все в ци- єдиний фронт та спробувати уиконком Комінте н вв-ж пійсь тіпьки з Одного сього кін- ших” спеців з наших н.т.в. пудів чугуна, найбільшу скіль-
иїчно-отвертому змаганю ка- примусити партії і спілки II. * І асло Ш ^ВсесвітнопГкон- иЯ’.по.чне будувати культуру
иіталїстів знизити заробітну Амстердамського Інтернацю- су Комінтепна “До Mâc- ^ С0Ц,ЯЛ,СТИЧН01 гР0ІІади* Та от \ваг> досвід, іцо маємо Ьже р\л Не менше значні результати
платню і увесь standard of life малу бороти ся вкупі з комуні- 3aralbHj іНте-н-си комуністки- же МИНУЛ0 к'лька Р°ків, назби- цролєтаризації висшої школи, осягнені в Мартинівськім про-
робітників. Банкроцтво вер- стани проти наступу капіталу. руху взагалі вимагають рЗВ ся досв'д' якось відмінили Від богатьох буржуа-професо- мислі “Югосталю". Основним

Оскільки сей настрій є про- . “ у- .. . . ся загальні умови житя. Час рів чуємо ^\же і дуже прихиль- середником постачана Марти-
гресивннй. По сути віра в ре- Комінтеона в підтоима дешо й пеРеглянУти- ні атестації працездатности і НІВських злитків
формацію захиталась. У тих |(f) ка ' робітни А поперще — треба рішуче успіхам в науці студентів роб- грУдни Петровський завод, де

чого фронту і взяти в сій «ректи ся методи відкидати.! фахів. Жага до науки у них 1|рацювали Д8І печі (одна 3 
бітничий рух перебуває зараз,; ■ - масам в справах культури pars ! надзвичайне? інтензивна. половини місяця) — з пр<Дук-
кождий серіозний масовий ви- L p . “ „ „ . тактику рг° ,oto*)' КУльтУРа е культу- Чим пояснити особливу заш- тнвністю мирного часу.
ступ почавшись навіть тільки 1 d _-v, рою, а не тим лише, що мав на кавленість пролєтаріята спра- п ,, ,И лавшигь маймо їй», комуністичних партій слід ■ - В Макіевськім заводі з 6.з часткових гасл «неминучо v увазі і чим цікавив ся до сьо- вами науки і техніки, котра , ,,з міткових іаїл, «війт,,™ конкретизувати в залЄжности ' . грудня розпочала роботу Мар-
висуватиме на чергу найза-, ‘мо„ j „ кождій го „часу спешя.тьно пролєт- спонукує його виявити в с.н тинівська піч ч/6 , Загальяа
гальнійші і грунтовні справи; й .культ. Культура є сумою ,сто- сфер, творчий порив?_ Ми до- Bj а Мартинівських злит.
революції. Комуністичний а- (Дальше буде ) Рично здобутого Досвіду люд- бачаємо тут яскравий доказ ків [ю ..Югостадіо- дійшла до
вангард може тільки виграти,, ства в сферах науки, техніки і клясового розуму пролетарі- 4].,2]6 пудів (рекордова циф.
коли нові верстви робітників мистецтва, котрий певним сво- та. Справді. Пролетарі зна- ~в lg0] . 1 4
на власному досвіді перекона- ПРАІІИНШП ступінем відбиваєть ся що: ють що капітал держав їх у Пдія' металю виконх,
ють ся в ілюзійности рефор- ІІГ А Ціиитиі денно в побуті. To-ж до о- ярмі саме технікою, зелізом. ваіа'сь v всіх заводах j особіи
мізму та згубности угодов- . етапної міри дивна річ, що до- Отже, скеровуючи свою думку ^ ‘ ’
ства Під таким наголовком київ- сьогочасні діячі пролєткельту й інтуїцію на зелїзо, пролетарі .. .. ’ст „ ... к де працюють манже всі стан-ські Місти з 13. січня с. р. пи- підходили до розуміня завдань цілять прямо в суть річий і по- . / _ ....... . . , .. . ки ( осягнена наиоільша про-шуть. своєї роботи з такою мистець- чинають будівництво комуні- , 1

Чотири роки капіталїстйчні кою" однобокістю. стичної культури з ділової го-1Д-ХКТИВИІСТЬ 33 послідних два
іо проти - хижаки намагали ся. зброєю, Повернемось на хвильку до. лови, а не з мистецького хво- р0К> ' аИЄ ВВКОнам° в р03водарів II. Інтернаціоналу, сі ............  . , ,, , _ .. мірі 203 процент. Загальна. - змовами, бльокадою знищити азбуки. Побут весь цілком ста. Та на превеликий жаль . . * ...останні мали в своїх руках у- D „ • . „ . . ' , _ скількість продукції — 470.830. ■ ...__ Радянську владу і стати пана- сидить на соціяльно-економіч- їхні зусиля всій роботі розпо- . . . . . , чвесь апарат робітничих орга- / ./ . * - пудів (максімум в 1921 році.)_____ ми не червоній землі робітни- них відносинах, збазованих на рошують ся без свого центра і D . •нізацій. Вони користували ся ■ ; 1 1 Видобуване вугля в грудників і селян Носи та » країни. продукцшних, котрі в свою доцільного керовництва. , , - - ■ . 0

Чотири роки робітники і се- чергу суть тільки функцією ста- Переходимо- до висновку, зросло до^не^^валої в .. 1 « 
лянн Радянських Републик ну техніки. Прогрес техніки Справжний житєздатний про- р0КаХ скількости 
вели завзяту боротьбу за мир', збудував новітний капіталі-ілєткульт матиме тоді, коли в п'д|в сі р\дннки працювали■ »" - - ДРУЖНО і ІСРШС МІСЦЄ ПО" ВИДО-за МОЖЛИВІСТЬ СПОКІЙНО буду- СТИЧНИЙ СВІТ З ЙОГО блискавич-! обсяг СВОЄЇ роботи ВІН ВКЛЮ- ‘ ' 1 ьгл •. 1 .... . буваню вугля занимає / Юзів-вати соціалістичну Федерацію, но хутким темпом розвитку, з чить також науку и техніку і акид КОмбінат який сипно
союз вільних і незаможних його надмірною експльоатаці- центр ваги в сїй роботі перене- q3bhhvb г,бот ’ пісія іїтної

єю робітництва, з його сухота- се з мистецтва саме на техніку. . ; Vу. - _ . * , крізи (в поршнаню до серпня
ми і пранцями для пролетар- Сим він привяже до себе куди ввдобоваН€ вупя збі ьшиюсі
ських нидів і мистецтвом для ширші маси культурних елє- ° 08 Н ВХГЛЯ 3 1ДЬ^ИЛ(^Ь 
, , ! 1 , більше чим чотири рази). Добуржуа«зшіх верхів. І коли на- ментів робітництва, а здобув- ..і f . ' Макієвг належить друге місцевизнати^ ука і техніка були справжним ши маси лекше і впливатиме на .л к (в порівнаню до серпня видо-них ідеольопчно, виконуючи , ,..... J буванє збільшило ся більше тим завдане і парти і револю- . ч Г1_ h v 1 чим в пять разів). ГІродуктив-Ьвг. касяненко. 1 ність коксу в звязи з великим 

видобуванєм вугля йшло ін- 
тензивно у всіх трох Югоста- 
левих “Китах”; випалено кок
су загально 1,229.468 пудів — 

ПРОФЕСОР ПОЛЬСЬКОГО У- також максимальна скількість
в 1921 році.

Є се драма на чотири дії, 
яка малює боротьбу ро
бітників в Росії за часів 
керенщини, на передодні 
пролетарської революції. 
Тому вона і назнваєть ся 
“Перед Бурею". Драма ся 

надасть ся до вистав.
Ціна примірника 35 ц.

Замовленя шліть сейчас 
же на адресу:

Ukrainian Labor News 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

■■■ намічають ся і в таборі міжна-
1. Міжнародний робітничий соц,« демократ,в та центре- оі б і1 Се явнще

рух переживає зараз своерід- виків проти комуністичного а- 
иий переходовий етап, щ<5 вангарду. Вони вже починають 
ставить перед Комінтерном в вимагати згоди з комуністами, 
цілому і перед його окремими Але вони в той-же час ще не 
секціями нові важливі тактич-

і

ні проблеми.
Сей етап в основному харак- 

теризуеть ся слідуючим. Сві-

: робленя для негайної реалїза- г>тою, робота котрої також

А тепер слід також взяти під кість в 1921 р.

» ЕКОНОМІЧНІ ЗНОСИНИ МІЖ 
ІТАЛІЄЮ І РОСІЄЮ,

сільського мира стає все 
більш очевидним для широких 
верств працюючих. Немину
чість нової' імперіялїстичної 
війни і навіть декількох таких 
війн, як що міжнародний про- 
фтаріят не переможе буржу- 

* азний світ, очевидна. Вашінг-

Італїйська преса доносить, 
іцо дня 17 січня с. р. відбуло 
ся в Римі засіданє торговель
ної палати. На порядку дня бу
ло обмірковане торговельних 
і економічних зносин з Росією. 
Член палати Сініґалїя говорив 
про те, що тороговельному 
союзони “Лєга Італїяна” було 
запропоновано завязатн тор
говельні зносини з Р.С.Ф.С.Р, 
але покищо союз не відповів 
на се запрошене. Член палати 
Кагаці вказував на труднощі, 
які доводить ся поборювати 
при завязаню торговлї, — най
більшою з них є стан росій
ської валюти, який примушує 
вести операції не грішми, а то
варообміном. Мерлін, член 
торговельної італійсько-росій
ської палати, вказав на те, що 
є деякі торговельні зносини, 
навязані трієстенським Ллой- 
дом, який одержав від радян
ського уряду концесію на те- 
ренї в Батумі, на яких Ллойд 
побудує свої магазини. Това
рообмін є єдино можливим за
собом торговлї, длятого по
трібно утворити комісію для 
сцїнки краму, який підлягає до 
обміну. Принято ОДНОГОЛОСНО 
резолюцію про необхідність 
навязаня економічних зносин з 
Р.С.Ф.С.Р.

лишав ся в

загальних умовах в яких ро-

тои підкреслив се досить яс
краво. -

2. Почате було в звнзку з 
ріжними Обставинами деяке о- 
живлене реформістських ілю
зій серед досить широких 
верств робітництва під удара
ми дйсиостн, починає зміня
тись на инший настрій. Демо
кратичні іг реформістські ілю
зії робітників (з одного боку, 
найбільш привілейованих ро
бітників, а з другого найвід
сталіших, найменш політич
но досвідчених), що виникло 
знову після закінченя імперія
лїстичної війни, відцвітаютіь, 
не встигнувши розцвисти. Хід 
і кінець дальших “робіт” ва- 
шінгтонської конференції на
несуть ше більший удар сим і- 
люзіям. Коли ще півроку тому 
можна було з деякою певні
стю казати про поправішане 
робітництва в Європі та Аме
риці, то зараз безумовно мож
на констатувати початок полу 
віщаня.

5. У перший період народже 
ня свідомого та органїзовано-

прінціпом єдности та проле
тарської дисципліни для того 
щоб немилосердно затуляти 
рота революційному проле
тарському протестови" і без 
запереченя віддавати всю міць 
організації робітничої кляси 
до послуг національному імпе- 
ріялїзмови. У сих умовах ре
волюційне крило зобовязане 
було завойовувати для себе 
за всяку ціну волю агітації та 
пропаганди, себто волю по
яснена робітничим масам того 
безмірного історичного зрад
ництва, яке провадили і про
вадять партії та спілки, ство
рені самими-ж робітничими 
масами.

7,414.048

Радянських Републик.
Два світи вели пекельну бо

ротьбу на житє і смерть і 
врешті старий світ, світ капі
талістичний, мусів 
що він не має сили в от вертій кістяком опанованого буржуа- 
боротьбі побороти царство зією капіталістичного суспіль

ства, то мистецтво в ньому бу- 
Капіталістичний світ мусів ло лише “жировим отложені- 

визнати не тільки дійсне істно- ем”. 
ваме Радянських Републик, а-

\ .

З, 3 другого боку, під збіль
шеним тиском капіталу серед 
робітничих кол виникло сти
хійне безудержне прагненє до 
єдности, що йде рівнобіжно з 
повільним зростанєм довіря 
широких кол робітництва до 
комуністів. 6. Організаційно забезпечив-

Все більше робітників почи- ши за собою повну волю ідей
на ють тільки тепер цінити муж ного впливу на робітничі маси, 
ність комуністичного авангар- комуністичні партії всіх країн 
ду, що кидаєть ся в бій за інте- прагнуть тепер у всіх випадках 
реси робітництва навіть тоді, досягти можливо ширшої і 
коли вся маса робітників ли- повної єдности практичної ак- 
ніалась індіферентною або на- ції сих мас. Амстердамі та ге- 
иіть ворожою комунізму. Все рої II. Інтернаціоналу на сло
бід ьшс робітників перекону- вах проповідують єдність, а на 
ють ся тепер, що тільки кому- ділі роблять навпаки. Після 
нїсти захищали їхні політичні того, як реформістам угодов- 
і економічні інтереси і в най- цим Амстердаму не вдало ся 
тяжших умовах приносили н- організаційно задушити голо- 
ноді величезні жертви. Повага су протесту, критики і револю- 
і довірє до непримиримого ко- ційного заклику, вони шука- 
мунїстичного авангарду робіт- ють виходу з того тупика, ку
ничої кляси знову поширюєть Дн сами завели на шляху вне- 
ся тепер, коли і відсталіші сенр розколу, дезорганізації, 
робітники зрозуміли да(<емх- організаційного саботажу в 
ність реформістських надій і справу боротьби робітничих 
зрозуміли, що поза боротьбо- мас. Одним з найважнійшнх за> 
к> нема порятунку від капіта- вдань комуністів є тепер виї

крити на ділі сі нові форми

вільної праці. ції. Використане стомілїярдово! 
позички.

Українська Економічна Ра
да признала необхідним пере
дати заключену тов. Раков- 
ським в Державнім Банку по
зичку в 100 мілїярдів-рублїв на 
потреби посівної кампанії, при 
значивши сю позичку для за
купна наеїня за границею.

Київ.

*) Частину замість цїлости.Звідси ясно, що нове мистец- 
ле і визнати, що вони істнують ; тво, мистецтво пролетаріяту 
по праву. розвинеть ся і розцвите лише

запрошують, тоді, коли вже наш кістяк май- 
“злодіів большевиків комутс- бутного суспільства почне об-1 

тів" сісти за один стіл з ними ростати здоровим повнокров- 
і почати розмови про мирне ним мисом свідомої комунї- 
співжитє двох світів: капіталі-1 стичної громади. Тільки тоді 
стичного

Капіталісти
НІВЕРСИТЕТУ ПРО 

ПОЛЬЩУ.
Відомий польський проф. у-1 Відновляйте передплату на

тверситету Боден-де Куртене ..українські Робітничі вісти!"
помістив в часописі “Пше- 
гльонд Велєньскі" статю в спра-

та робітничо-селян- в її організмі почнуть відклада
ти ся мистецькі жири. До то

що настав го-ж часу всякі спроби штучно; 
край боротьбі праці з капіта- з гори культивувати пролєтар- 
лом?

«ського.
Чи значить се, ві національних мсншостий в 

Польщі. Він доказує, що Ро
сія, Австрія і Німеччина тому 
впали, шр там державна нація 
бажала панувати над иншими 
націями в імя більшости чи 
висшої культури. Між инши- 
ми каже він таке:

ське мистецтво лишать ся саме 
Ні, ні і ні. Боротьбу не Скін- спробами, без показних наслїд- 

чено, вона лише приймає но- ків, подекуди даючи лише при
чіпку нашим ворогам викидати 

1 робітникам та селянам Ра- нам на очі “культурну імпотен- 
дянської Федерації треба бу-! цію пролетаріату”, 
тн такими-ж міцними та загар- Пролеткульт має виявляти 
тованими, як і перші роки іст- творчість пролетаріяту в усіх 
нованя Радянської влади.

!В СВІДОМОСТИ НАША СИЛА! і
т^рмашаствміишмцттшішіїїтммиїїііваїїіюіяігіиі і иі і— iiié>iiihmiiw*hhmw**mb————м—

ВИЙ зовнїшний вигляд.

ЧИТАЙТЕ НАИНОВ1ИШІ КНИЖКИ!
“Польща майже зовсім не 

використала прикрого досвіду 
Росії, Німеччини і Австро-У
горщини, а головно Угорщини 
і за їх прикладом веде політи
ку, в якій вважає одну націо
нальність пануючою, а инші за 
підданих і поневолених. Поль-

Замовдяйте в редакції иУкр. Роб. Вістий” слідуючі книжки:

дїлянках культурного будів- 
Не для покірного схиленя ництва. Отже, найперше треба 

голови перед капіталом пої* встановити, на яких напрямках 
дуть представники Радянської ся творчість вже виявляла ся 
влади на нараду з панами капі- сама собою. З такого підходу 
талїстами, а для того, щоби ми відразу мусимо константу- 
забезпечити Радянській Феде- вати цікаві річи. Звичайно, ін-
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20яу. ська національність, се паную-

рацп можливість упорядкую- терес пролетарів до мистецтва ча національність, якій повинні 
7. Глибокі внутрішні проце- ти господарство і стати ще є фактом: КоЖдий редактор корити ся инші, другорядні Да

си, що почали ся в звнзку з за- міцнїйшою. —« мав діло з десятками робітни- ,иоиаіьности І Україїтї і Бі-
Тож не покладаймо рук в ків, охочих до кавалерійських!^ ; Литовцї j Жиди е ли-

, І ше підданими Поляків. Правда,
діферентнзму мас. .Але, пройма ці за останніїй час примушу-;тем напружуймо сили для зни- візувало ся аматорських 1 Р°- конституція проглосила рівно- 
кічнсь усе більшим довірєм до ють однак і дипльоматів і щеня руїни, для піднесеня сіль- бітничих гуртків, як також хо- правцість але конституція йде
найбільш непримиримих, войо- ! проводирів 2, 24, та Амстер- ського господарства та про- рів та оркестрів. Але без жал- СВЧІМ Ш1ЯХ,ЗМ а звичай і прак-
вннчнх комуністичних елємен- дамського Інтернаціоналі в. в мисловости, для встановленя ного порівнаня більш активно 
тів робітничої шіясн, робітничі свою чергу виставляють пита- твердого революційного по- виявляв свою творчість пролє- 
маси в цілому мають нечуваиу ня про єдність на перший рядку та законносте таріят на широкому іюлї новіт-
иіе тягу до єдности. Нові вер- плян. Як що для тих мало до- Капітал іде на розмову з на- ної техніки. І коли в мистец-
ешн політично мало досвідче- свідчених з верств робітників, ми, але думка його працює в тві він за весь час капіталізму
них робітників, шо прокида- що прокинули ся до нового напрямі нашого ослаблена і не дав майже нічого, то тут, в

своїй найріднїншій стихії, він 
Не забуваймо сього і пра- може числити за собою заслу-

. 20старого зрадництва.4. Комуністичні партії мо
жуть і повинні тепер скори- 
стати наслідки своєї боротьби,

20
.15

. .15
яку вони ранійш провадили в пальним економічним станом 
дуже несприятливих умовах ін- робітників в Европі та Амери- покорі, а ще з більшим завзя- вправ на Пегасі, чимало орга-

. .15

. .15
(............. 15
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.10тика своїм". .10

Наводячи численні приклади 
утисків і улослїджень, автор 
каже :

.10

.10

.10
.10“В справі прилученя Вільна 

до Польщі також зроблено ці 
лу низку національних ,поми 
лок, збільшуючи тим своїх во 
рогів, ворогів польської дер 

Се означає вуз

м
.05ють ся до активного житя, житя. льозунґ єдиного фрон- зннщеня. 

мріють добити ся обєднаня ту дійсно є ширим пориванем 
всіх робітничих партій і на- згуртувати сили пригноблено- щойно, працюймо, працюймо, ги велетня. Не будемо шука
вші, усіх робітничих органна- що робітництва проти капіта- ----------- іти доказів: досить нагадати
цій взагалі, сподіваючись та- лу, то для проводирів і ди
ким робом збільшити силу о- пльоматів 2, 2Уг та Амстердам- 
порн походови капіталістів, ського Інтернаціонал ів ви ста в- 
Нові верстви робітників, що леня гасла єдности є новою фонду видано Україні 4 мілїо- знарядє технічного прогресу, 
часто раніш не брали участи в спробою обдурити робітний- ни рублів зол зтом на закупле- котре в незначній конструктив- 
полїтичній боротьбі, тепер тво і знову притягти його до не за границею наеїня. Заклю- цій відміні в свій час неімо- 
підходять по новому до пере- старого співробітництва кляс. чено д говір на отримане од- вірно прискорило розвиток і 
вірки своїм власним досвідом Наступна небезпека нової ім- ного мілїона пудів кукурудзи з внетигане капіталізму, а нині 
практичних пдянів реформ із- періялїстичної війни (Вашінг- Америки. Ведуть ся перегово- уможливлює нам остаточну 
му. Як сі нові верстви, так і той), зростанє озброєнь, нові ри в справі нового замоіленя перемогу над капіталом і забез- 
знжчні кола робітників, що, тайні імпері«їстичні догово- на один мілїон пудів пшениці, печує будуванє комуни — го- 
входять в старі с.-д. партії, вже ри. що їх укладають за лаш- один мілї:н пудів кукурудзи і воримо про магнїто-елєктрич- 

хочуть мирити ся з походом1 тунками, — все се не тільки не ч100 тисяч пудів гороху.

Л5
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J05
мжавности. 

кість розуму, закулїсовість 
“чоботи” шляхотських часів

однїсснький приклад робітни
ка Грами а, геній котрого пода- і 

З загально - федеративного рував людству найпотужнїйше

J05Закуплене наеїня за границею. я5
Великий портрет Н. Леніні . ДО
Серія перепжиих карток (16 штук, київські види) .............  Л0
Серія карток (11 штук, революп. провідники)
Ми І вони (народна драма в двох діві) ........
Мандрівник (драматичний ескіа в одній дії) .

коли “шляхтич на затору! 
рівний воєводі" панував над 
селянином і керував Жидами 
та Німцями”.

* 35
: 35

25

Замовлена разом з грішми посилайте на адресу:

* UKRAINIAN LABOR NEWS
Cor. Pritchard and McGregor BU 

WINNIPEG, MANITOBA

Організація Нансена висла
ла для голодуючих України 
через Польщу шість маршрут 
продовольчих засобів.

і ну машину.

;"У-: .. . ;ЖІ.
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УКРАЇНСЬКІ РОМТНИЧ ВІСТИ — UKRAINIAN LABOR NEWSСторона 4. Число 16.T

І Єаш ш es tinn гало «мі отшн Коз РІЧНЕ СПРЛЮЗДЛНЄ Т-ВА САМО* 
Сгіро, s- БРАЗОВАНЯ В СУДБУРИ. ОНТ.

• ГМ.НАДІСЛАНЕ ФАРМА НА ПРОДАЖ в місневости 
Стангер, Аш. Фарма 
котрих ЗО акрів готові до засіву, 10 
акрів сїножлтм, 9 акрів викорчоварі

ЮІ.тоді коде сі ідіота сам ж мати місця міжІ 120 акрів, аУЛЬТІШТУМ БОГОТИ. Єсли* вам. членам т-ва їм. ШеЬчен- амд амба могила в одне в нмрваеть. В
на. « благу же. то мв, свідомі робіт- Таж то аюркк-гм ратотв ажшталк- *■ | ге с™“ аі»6>аи с* річні

ро6тнІІІЛ. іборя товариства Самообразовая* а 
В Лтчав Судбурв. на потрім заряд здаа спра- 

■ возданг за 1921 рів.
Товариство вибуло М адмініетра- 

шйчнх зборів. 14 — звичайних. І — 
спеціальних. 7 — відчнтів. «в також

НОВИМ «ДДМ УКР. РОС* ДОМУ- сьвіа робіт і. до
0 дожата ти та від тів веред зоргі до орамк, 40 акрів легкі до корчовж-На мебі трівога Орт. Т- Шевмерка, якийпо s анархістами рево-.

.новію проти Сов. Росії і Рад. Украї на, а решта грубні осиковий ліс. Бу
динки: жата з льотів 18X32, стайня на 
12 штук худоби, малий шпмхлїр, кур
ник і карних. На складі 
15.000 футів, достатокио на побудо
ване нової хати; с вся потрібна ма
шинерія для оброблювані фірми, 
троє коиий і чотири корові. Все те 
продам за 2 тисячі додярів. Інтересе

І ціле своє жнте боров ся проти таких 
шіШілї». як сей, їмоПару років тому назад «стиувада я 

сій місце кости робітнича оргаиїмшя, 
але з

Дав roceààa бога робіт-ии. котре то була помішена другого ПОСМЕРТНА ЗГАДКА.

Кіреленд Лейк. От.
Прмгувяк брех. 
Шуит 
Гуслі.
Я ннші

в місцевій англійській буржуаз ним*» волїмію. Наметайте, товариші.белробггя товариші роз- дюмбрумій пресі, за що місцева преса нк іх шо через таких зрадник», ак злиіа- 
чаен. в Гадмчмнї „всі тюрми в пограло 8 представлень І один кон- 

В майні сеї місиекости сталась елі- церт Товариство устроювало колєгги 
дюча трагедія То». Евстахій Беса- на пресовий фонд “Укр Роб Вістий

гарно bojзізджатк та.: декотрі т 
і разом з місцевими рішили намово переповнені бореями за свободу. То-От «о зробили “рабочі", таж

му звертаю та до вас,
Шевченка, вк до робітників 
від себе зрадників, донощиків! їм не в.л**>у 100 Ф>'т“ глибоку- і убив ся як рівнож внаснгновуваж) з своїх о- 
повинио бути місця ні в однім 104 ма CMePTh- Перед тим як мав скочити, щадностий на ту саму ціль, 
трохи тамуючім себе товаристві. По- Пок**ни* сказав гуд бай стоявшим

т-ва
гоніть :щук ** очаІ TOMP”un® скочив в май- і на сплату довгу У. Р. Д. в Вінніпегу.

з царисти, спільно з чориою сотнею.j зорганізувати відділ У.РД. Виявляли Се повинно за панята ти гемітт омськепримішене. хоч і не вигідне, але всеж 
таки ме під годим небом. Скликали

і -в крнла-б чисто
нафталін').

ІЬ поїла. Єим зрадникам, катю-робтпштво
** гам ме повинно бути місця між робіт

ництвом. Тепер місцеве робітництво
вані зводять писати на адресу: 

Stanley Stera
(18) F. О. Stanger, Alta.

збори, на котрих забрав слово 
Бевз і говорив про аїль робітничої ор
ганізації

[ ПодмшЙ. який сказав, шо хоч бувша 
маленька організація розбила та. то 
товариші все-ж таки ие падали на ду
сі і вірили, шо організація буде від
новлена Тав Пальний доручив ка
си? рови відділу $6.00, які лишились { *

Фінансове слравозданє товариства 
товаришам. Тов. Бесачук стояв в- ро- представляють ся так: 
бітничих рядах і працював поперед- 
но в майках в Кобалт і Тімінс. Він

кажіть їм на двері зі свого товари
ства і самі беріть ся до роботи для 
добра робітничого руху. Лучіть ся 
лише з чесними свідомими робітни
ками. ставайте в ряди революційної 
пролетарської армії в дюротьбі за 
кращу долю всіх поневолених.

До злуки — 'бо в злу ці сила!
Робітник.

переконалось. хто такі анархісти і 
кого вони обороняють, не дармо то і 
буржуазія їх похвалила. Се як раз 
здерло їхню маску “рабочих ", котро-

Слідуючим говори»Bèrarrrv. иідганяют^,— бадьоро; Прихід
ПОШУКУЮ свого стрия Василя 

.Мовчанюка. з села Старомішним, по
віт СкДлат, Галичина. Шість місяців 
тому назад перебуває в Торонто, 
Онт Єсдиб хто знав його адресу , що
би повідомив мене. Він має тепер 

4.30 перебувати десь недалеко Торонто. 
42.95 Нять місяців тому назад, я приїхав зі 
6.55 старого краю і є дуже хорий. Моє 

39 60 здоровле підупадає з кождим днем. 
99,07 І я прошу вас, дорогий стрию, при- 

8.95 будьте, бо я дуже хотів би з вами 
бачитись. Прошу писати на адресу: 

Oleksa Mowczaniuk.
328 Gilead V. L. E., 

Toronto, Ollt. ;

$198.30
277.25
129.20

був також членом Укр. Роб. Дому в 
Вінніпегу. Покійний походив з села 
Лекичів, пов. Задїшикм. Галичина.

Репетують но нотам “Чертог 
Твій прекрасний. ‘ боже тауГ Мартю вони до не дав на прикривались.

Ю. КнОВкдс. 
секретар.

ЩЩШ Цвітень
Самовбійство зробило на товаришів 

і сумне вражіиє. Спи, дорогий товари
шу, земля тобі пером.

і рит. Маковеький, 
предеїдатель.

9.20
98.35— Що за веретурбашя. 

Скажіть на ммлость ?
— Питають пречистії жоми.
— Ша! Хиба ви не знаєте

Червень
Липень .
Серпень
Вересень
Жовтень
Листопад
Грудень

13.95від бувшого відділу.
Той Віиїнський з Торонто забрав ПРОПАҐАНДОВЕ РОБІТНИЧЕ ВІЧЕ, 

слово і поясни» з на чім і ціль Стоеа -
Робітник.

Торолд. Онт.завилась делегація1 ришеия У.РД., як також заохочував 
товаришів робітників ставати члена 
ми нового відділу, жертву ючи від се- Торолд 
6е $2.00 на фонд нової органїзаші.

“РАТУЮТЬ РІДНИП КРАП". , 

Едмонтон, Алта.
Злигайтесь хутчій у біді хитоим. 
Гуляйте по раю з квітками 
— та глядіть додержуйте тому: 
(знаємо ми ваші штучки!)

В неділю. 12. лютого відбуло ся в ПРЕСОВИЙ ФОНД 
“УКР. РОБ. ВІСТИЙ”

велике пропагандо®* віче, 
скликане заходом Відділу У.Р.Д. Ві- 

На зборах 29. січня вписало ся 29. че отворив т. Анонїйчук. Першим бе- 
ч.іеигь. Дня 1. яютого прибув до нас сїдимкоМ був т. Гелич. який предста- 
орг дні затор Сх. Окр. Комітету т. Ko- вин присутннм положене в Галичині 
мар і Мав пропагандовий мітінг. Гово-

Українські “патріоти" в Едмонто
ні так збанкротували, що пускають ся 
вже на ріжні викрутаси, щоби тільки 
піддурити робітників. Дня 7. лютого

Разом $928257ие виляйте очима як сучки, 
а то вам сам Гаврило, дасть

здоровенні бучки.
Розхід

(17)ДГїчень 
V Лютий 

Март . . 
Цвітень 
Май ... 
Червень 
Липень 
Серпень 
Вересень 
Жовтень.

$135.00
252,80
170.10

Летбрідж. Алта.під пановзнєм польськоі^шляхти, а та
рна про ціль організації. Присутні кож положене в Буковині, населене 
промовою т. Комара були дуже вдо- j котрої стогне під буками румунських 
волею і на тім мітіигу вписало ся t

проголосили вони в католицькім до
мі масове народне віче від імени “всіх Товаришу Редактор! 
укр. ^оваристав в Едмонтоні". Але Посилаю вам почтовий переказ в 
на те віче не зійшли ся навіть заряди сумі $7.00, з котрих $2.00 прес, фон- 
тих товаристав. Тоді вони xvхвалили ду а $5.00 на фонд голодуючих При
строїти "величаний концерт" також волжа. Яків Цицак.
“всіх товариств" в Едмонтоні. А що- і 
би піддурити робітників," надрукува- І

Ну,
чого остовпіли? Раз-раз!

Щоб не встигли й моргнути... 
Коли се відразу 
Торохтить U» па тачанці.
Піт із лоба-гряд ом. '
Голосує благим матом:
Починайте співи, музмру, танці 
Вже гам 
Коло брами
Показали ся прокляті голодранці!

ГЮІІҐУКУЮ своїх братів Василя, 1- 
ваіга і Метра Ф.іщук, з Міткова, по
віт Заставна, Буковина. Мають пере
бувати в Канаді. Хто знав би їх ад
ресу або вони самі хай зголосять ся

11.85жандармів. Слідуючим говорив т. Бі
40.55ше 7 членів. На слідуючий вечір т. лий $ Велаид, який говорив про ка 

Комар дав відчнт про загальну еко- ніталістичну нинїшну систему 
иомічиу крізу і про теперішнє світо 
ве положене робітництва. По закін- ки для робітництва. Третим бесїдни- 
ченє відмиту вписало ся ше кількох К(Ш був т. Сміт, який говорив в ан- 
членів і всі задоволені ро зійшли ся ГЛЇЙСЬКІЙ

69 40
крізу в промисловости і про її нас лід

25.50 до
Steve Fischuk 
Route No. 1. 
Harada, Nebraska

«ГІітерсфілд, Мжн.Ill червоні оголоюеня, на котрім по- 
н.ішклв.ілн -ріжних "виш.ічннх бе
сідників як від католицької братії, так 
і від “народної"

84.70
94.82

Вію говорив про ро
сійську революцію та про боротьбу 

Товариш Корчак прибув з Торон- пролетарів ту в цілім світі, представ
те в неділю 12. лютого на масовий мі-

Дорога Редакціє! (17)Листопад
Посилаю вам $7.00, з котрих $4.00 Грудень 

Також проголоси- передплати, $1.00 пресового фонду а 
ли різноманітні співи та гри орхестр $200 на поміч голодуючим на Радян- 

мандолінової, дутої та инших ін- ській Україні. Нехай сих $2.00 .утре 
струментів. Але укр. робітники тіль
ки сміяли ся, бо знали, що се отвер-

ДОМІВ.
15.50

Враз ляючи її злі і добрі сторони.
В своїй промові закликав він робіт- ; 

робітничій організації робітники ма- Ників до едности, до організації і до ; 
ють змогу виробити собі ширший сві- боротьби за визволене -а капіталістич-1 

Миколи гогДяд. на світове положене і на цілу

Разом ..........
Повторене : 

прихід 
Загальний розхід

$900.22^Засопіли сонмі, загули тулумбаси 
Задзвонили дзвіночки валдайські. 
Отці преподобні під проводом

Читайте найважнїйші 1 най- 
цїкавійші новини з робіт

ничого руху в

тінґ, на котрім говорив, що тільки в

сльозу^хоч одній матері, яка плаче Загальний 
нещасна над своєю $928.37

900.22маленькою го-ного ярма.
На закінчене говорив т. Блюмбср- 

мен в російській мові. Він говорив

тий обман, бо нїкотре з тих товариств 
не має нї хорів нї жадних дутих ор
кестрів, хиба, сміяли ся робітники, бу- 

Зверху на о-

лодною дитиною.капіталістичну систему та на робітни
че становище в ній Робітник витво
рює все, двигає колесами світової ні- „pQ боротьбу робітників ше в цар- 
дустрії і нічого за те не ма^ Єслиб 

^робітник знав СВОЮ силу І ужив ЇЇ ДЛЯ ли тяжку пілпольну боротьбу, приго- 
СВОСІ KOJIHCTH, ТО тодї положене ЙОГО ТОВЛЯЮЧИ рішучий удар 
іміни.іоб ся. Але завдяки своїй тем

Ревонули райської; 
Пророки 
Закасавши поли 
Ввали ся у боки 
Одкинули косй з лоба 
-• та як підуть у скоки, 
та як сипонуть дробози. 
Гей. знай.
Хто баче,
Се тобі рай 
А не житі собаче !...

The В. С. FederationsЗ тов привітом, В касі остае $28.15
І Сорока, секр.

П. Чорней-
одинокій англійській робіт
ничій, революційній часопи

сі на захід від Вінніпегу
Она’освітлює всякі пробле
ми робітничої клясн з Мари, 
сівської точки погляду в 

Кождім своїм числі. 
Розуміле положеля робітли- 
чої клясл се половила бо

ротьби пролетаріату. 
Передплата на “В. С. Fede

ral ioiyst” виносить: 
$2.50 на рік або $1.50 на пів- 
рік. За границю $3.00 на рік. 

Адресуйте:
В. С. FEDERATIONIST Ltd. 

342 Pender St. W , 
VANCOUVER, В. 0.

дуть на животи дути, 
голошеню було написано 
буквами “Рятуймо рідний край"

с-ькій Росії. Як робітники в Росії ве великими
Мичам, Сжск.На

До відома “Укр. ГолосотГ.царському Вирешті прийшов вечір концерн
самолержавію. Бесідник кликав Р°'. ступає "хор**, який разом з “дереген 

нші, твоїй несвіломости робітник Ht бітників до організації, бо тільки зор- j том- ||е Maf понятя пр0 спі„ Прнсут 
розуміє своєї сили, не знає її значжя ганїзовані робітники можуть успігіїно 
* ТОМУ бідує. боротись зі своїм клясовим ворогом.

Дорогі Товариші!
Отссю дорогою даю до відома ре 

що я так спізнив ся з передплатою, лакторам “Укр. Голосу", щоби запе 
“Головна причина була та, що не мав, Р«<тати слати мйнї свою газету. Я по

Посилаю.вам $10.00 і дуже жалую

ні покивують головами і чекають, що. 
І то буде дальше. Бачучи, яке вражіиє 
робить на присутних хор, "веї това-. 

і риства" рішили вислати на сцену бе
сідника. Вийшов один з “визначних"

; бесідників і насамперед почав нукй- 
! дати ся на Укр. Роб. Дім в Едмонто- 

Кіченер, Онт. , ні "Дивіть ся,- каже він до присут
них, коли в неділю був дїточий кон
церт в Укр. Роб. Лот, то дл| публи- 
ки не хватало місця в галі, многі.сто
яли, але видержали^ю кінця. Там, яі 
шо устроюють робітники, то галя бит
ком набита, хоч там говорять проти

_ , „ . трім мала обговорюватись спрака зор-}..нацюго ЧСрВОНОГО .psera" проти на-
В неділю, дня 12. лютого с. р. від- ганїзованя відділу українських і ро- 

бхлось в Гемілтонї масове протес-1Г

проший. Так тепер я стараю ся вирів- втомляв вже раз сих 
нати свій довг, посилаючи $4.00 на н°. йле вони шлють таки газету даль
нє ред плату Г‘У. Р. ЬГ, $1.00 пресово- ше Отож на сторінках “У. Р. В." за- 
го-фонду, як кару, а $5.00 як членську являю, що не шліть на моє імя, на 
вкладку на Укр. Роб. Дім. Здоровлю 77 Doucelt St., St. Boniface, свок»

газету, бо я не буду платити.
Гринько Болнар.

“панів" листов-На павзї промова т. Корчака, робі Всіх бесідників присутні щиро вита- 
Ю. П.ники і робітниці вписували ся в чле

ни відділу. Присутні були дуже вдо
волені з мітіигу і на закінчене відспі
вали кілька робітничих пісень. Відділ НЕ ПЛЯМГЇ}» ІМЕНИ Т. ШЕВЧЕНКА, 
в Ошані по день 12. лютого числить

і ли.

Довго чи коротко гей 
А уже перед божим престолом 
Стоїть кілька живих лютий 
Із значками серпа й молота 
На чолі делегації

Мануїльський. одягнутий-у фрак 
Надзвичайний Даніє 
Рожицин та Коряк.

Г. Погрібний.всіх читачів.
Член відділу53 членів.

Дня 8. лютого с. р. прибули ВІД ВІД- І 
ділу Укр. Роб. Дому в Ватерло два 
делегати до т-ва ім. Т. Шевченка в Кі-| 
ченер, в справі вирентовайя галі на 
масове віче на день 13. лютого, на ко-

Когган, Б. К.

Товаришу Редактор! ПОШУКУЮ своїх первих братів
х Посилаю вам $5 00, з котрих чоти- Митра Грушевця, Михайла Грушеиця, 

ри передплати а $1.00 пресового фон- Митра Совтіса, Митра Ґнутця і Петра 
ду. Мала се жертва але щира. Обста- Ваврика. Мають перебувати десь в 
вини так склались, що трудно жерт- Канаді. Хто би про них знав або во- 
вувати більше навіть на таку дорогу ни самі, прошу зголоситя ся на сліду- 

еть ся така дорога нам справа, як ра- Річ' як Робітнича преса. Безробіте ючу адресу:
говане рідного краю, а вас зійшло ся “1дбило ся д>жс 6о'"оч° Н;| Р«бітни- 

в справі внеланя протесту проти не- . Коли зга,іані делегати представили і jaK ма1е число шо j на пальцях мо- ^ах 140,01 КанаДи> а-іе я думаю, шо 
справедливого засуду двох італїй- Ц1ЛЬ зорганізована Робітничої Партії жну почислити ' Та я не дивуюсь ро. ! Брітіш Колюмбії вдало ся в знаки тим f 19)
ських робітників Сакко і Ванзсті, ко Канади і роботу , яку та партія має Р°- ! бітникам шо вони не прийшли а лц- гіРше* иіо ТУТ робітники в більшости
трих на несправедливий доказ засу- бити, то веїм членам т-ва ім. Т. Шев- іиК(СЬ‘ що наші отцї „е прийшли на | за*1€жать від лісового промислу. Пу- ПОШУКУЮ свого брата Яку ба Ло- 
джено на смерть американськими ченка се сподобалось, опріч предеїда- такнц торжественний тень Ганьба Ісунутись ”ема куди- Приходить ся батого. Він виїхав з краю ще 1910

Згадаю також, що висше теля j €Ще одного “добродія ", які за- .....н.,пп1 вибирати одно з двох: робити за дур- Р°*У- Перебував довший час в Кана-L •1£r“OBJAJTb народ- ио. ше й до loh) самому себе харчу- “• » «ае перебувати в Злуче-
ну справу ... • них Державах. Хто би про него знав

І тут саме почав ся “концерт всіх 11і1ти 1 в додатку доплачувати робо- він сам прошу повідомити мене 
товариств". Побожні католики гоча- ,одавиеві' а6° гинути разом з сімей, на адресу: 
ли кричати: "геравт. зраднику, зі cue- повільн,,н> смеРТИКІ- 1 се називаеть Michal Lohatv
ни. геравт хруп., і т. д. В галі счи-; ;«мократіяде нема пі посухи $ ’ ooodeÆ Іічіс
нив ся крик. шум. Одні почали вико- ІН1 ВІЙНИ- Алс » “'Р-’- шо вдаРить 
.Ми, другі чекали, шо буде дальше, ! лись ГРІМ 1 питРясе оковами тої де- 
але не було вже на що більше диви- МОІІРатії та ОІІНВИ капіталїстпч-
ти ся, ні слухати, бо сварка зі сцени і1,01 нее0ЛІ- ВИ,В0ДИІЬ * *»Р‘»НД« всїх 
перейшла за куліси. На тім і закінчи- 

j ло ся цїле "ратованє рідного краю”
І "всїх товариств”, зібравших $12.15 на 
офіцерню у Відни та Празі.

Шкода було забирати в часописі мі
сце для тої зграї, але нехай робітни-

ПРОТЕСТАЦІЛНЕ ВІЧЕ В СПРАВІ 
САККО І ВАНЗЕТІ.

* Гемілтон, Онт.
Таким ти ким лагідним тоном.
Як личнть справжнім дипльоматам, 
Вони перед небесним сонмом 
Вальнули разом

шої збірки. 1 tiï одного там не було 
: запротестував. А нинї рішасійськнх робітників Робітничої Партії і ,uogH 

тре було скликане мі-1 Канади, як також* справа безробітних.таційне віче
сцевими робітничими організаціями. шо ходять тепер без куска хліба

удьтіматум*
Mykola Hnybida,

H. R. 4, Box ІЬг 
Р.О. Welland, OntСлухайте як вас там бог!

Ми в буржуазному оточеню.
І НЕП*) у нас. У ваш берліг 
Ми дїзти зовсім не захочемо.
Тим більше шсу нам за резон 
Л'ут нї машин нема, нї тракторів,

1 небо ваше царство-сон 
Далеко від плани них трактів 
Так от пропонуємо вам 
Із нами підпікать угоду :
На час ккий вам небо. нам, 
Земля, підземні недра, води 
1 ще одно давайте враз 
І зробимо репатріацію:
Полів і тих, хто вірить в вас 
Візьміть собі в небесну націю.
А в наші внутрішні діла
Не суньте ся —та—та скінчидо ся.

ПРЕНУМЕРУИТЕ СОБІ

“МОЛОТ”властями
згадане віче відбулось в двох галях сатирично-гумористична

часопись
Передплата — $2.06 на рік, 
10 цнт. поодиноке число.

Адреса:

протестували проти вирентованя галі. 
Разом з тим предеїдатель і Бомжак 

еїдники на вічу говорили в чотирох накинули ся безпідставно на Укр. Роб. 
в англійській, італійській, ро-

на *сходї і заході міста. Бе

Тім в Вінніпегу, як також на робітничі 
сійській і українській, де в своїх про-1 часописі "Укр. Роб. Вісти” 1 "У.Щ.В.”, 
мовах взивали щоби робітники по ці заявляючи, що вони не мають нічого
лій Канаді скликали такі віча і слали спільного з Уф>. Роб. Домом в Віннї- 
п ро тести до міністерства с праве дли- пеГу j „е хочуть нічого мати, бо там, 
вости до Вашінгтону і до американ- мовляв, побирають по $45.00 платні 
ських консулів в Канаді. На вічу ви

ПОШУКУЮ Онуфрія Приказа, з 
села Великих Чорнокунець, повіт Гу- 
сятин. Перебував в Моцтреалї. Хто 

і би про него знав або він сам хай по
відомить мене як найскорше на адре-

“M0L0T”
414 East 9th Street, 
NEW YORK, N. Y.

тижнево і нічого не роблять, одним 
словам плили всякі дурницї." Тодї де- 

"Ми, жителі міста Гемілтону, зібрав- легати представили, яку роботу ро
їлись на м.ковім вічу, дня 12. люто- бить Укр. Роб. Дім, яке значіне він 
і о 1922 року, протестуємо проти за- має для україАьких робітників в Ка- 

. суду' на смерть двох робітників 
Сакко і Влнзегі, котрих на несправед- бітнича часопись “Укр. Роб. Вісти", 
ливий .доказ засуджено за мордер- яким сильним оружем е вона в руках 

їство, котре було поповнене в Брейн-. робітників в їх боротьбі проти ріж- 
трі, Маес, Зл. Держ., 15. цвітня 1920 них агентів і таких навіть панків, як

згаданий предсїдатель% Відтак делеґа-

в житю вільного суспільства.
несено резолюцію слїдуїЛого змісту В- Шолдра.

су
Wasvl Henvszvn

221 Akrons St.
P. O. Kitchener. Ont,

Спростоване.
(17)Яка тут буча піднклась —

Плач, вереск, крик, які ечкннлн ся 
Це можу зразу й написати. 

Нехай удруге, як захочеть ся. -

Mm

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ
одиноку українАку робіт
ничу газету на еміграції 

в Европі

В 103 числі" “Укр. Роб. Вістий" знаді та яку роботу і значінє має ро-
минувшого року, при поквітованю 

ки знають, як роблять "народну ро- пресового фонду з Латок, Алта., опу-
боту" ті, що виписують на робітників щено імя Марії Кузьо, яка зложила зеМлї; 18 акрів чистої, а 4% акрів, лї-

50 ц

ФАРМА НА ПРОДАЖ 22% акрів

са. Фарма положена на Fider St,. 15 
мінут ходу з міста Веланд. Будова :

Око:ріжні пашквілї.

економічна політика.*) хата 26X22, кухня 10X10, стайня 
50X20, будинок 12X10 
мяса і печеня хліба, будинок 40X15 
для безрог і курий і один будинок 

В Торонто на розі у лиць Кінг і Спа- ФІНАНСОВЕ СЛРАВОЗДАНЄ ЗАХІД- 40X 20 для інвеитару. Фарму з будів-
НОГО ОКРУЖНОГО КОМІТЕТУ.

“НАШУ ПРАВДУ”НАДУЛИ КАПІТАЛІСТА.

Торонто, Онт. СПРАВОЗДАНН.Іільше ти звернули панкам увагу, що не 
ттт Ми, зібрані на вічу, є ссго пере ko-, прийшли на дискусію, а в справі ви- 
ятт наня, шо закиди, котрі були подані рентованя галі на робітниче віче, на 

перед суд проти сих двох робітників, котрім по скінченю справи можна бу- 
. після розправи, не < нїчо нншогб ли- де навіть дискутувати над У. Р. До- 

Віддїл Укр. Р<Лб. Дому В 1er ше односторонність розбираня спра- мом і над часописе"». Тоді недолюдок
задоволеня Боджак почав кричати, щоби не дати і робітників 

шо має на думці поз- галі на таке віче. Він нічого не міг

для сушеня

орган Комуністичної 
Партії Сх. Галичини.

Виходить раз на тиждень.
Передплата для Америки 

і Канади виносить $2.00 
на рік.

Передплату шліть на 
адресу:

“NASH A FBAWDA"
Poitfach 53, Postamt 66, 

WIEN, VIH , AUSTRIA.

КОНЦЕРТ І ЗАБАВА!
/ дайма є велика кравецька робітня, в 

якій працювало около 50 юнїйних 
Властителі сеї робітні,

за $3.500.лею і інвентаром продам 
Хто би уугїв купити, прошу зголоси- 
ти ся до:

Едмонтон, Алта.Килдонан у строює у власній ви- котРа € характером
тої сторони
бутись того елементу, котрий стоїть доказати, чому не дати галї, бо деле

гати своїми аргументами приперли 
його до стіни, пригадавши йому яку 

Ми, зібрані, є ссго переконаня, шо роботу він виконує. Тоді Боржак за-

шо має назву “Oxford Clothing Фінансове слравозданє Зах. Окр, 
Limited'’, виставили напись на ша- Комітету Стоваришеня Укр. Роб. Дім 
пі, шо хто з юнїйних хоче робити, під часу його заснованя до 31. грудня (18) 
той мусить до місяця зложити яко 1921 року представляєть ся так 
запоруку $50.00, шо не буде робити 
в шапі ніякого заколоту. Робітники

Paul Meniehanin 
Р. О. Box 2031 

Welland, Ont.

_галї в неділю, 26. лютого ,
КОНЦЕРТ І ЗАБАВУ.

Початок точно о годині #-ій
в обороні робітничих інтересів. 

Дальше :
*

ПОШУЮУЮ /твого брата В. Мито- 
фера, Хто би знав про него або він 
сам прбшу зголосити ся на стїдуючу 
адресу:

вечором. Програма дуже Ціка- внсше згадані робітники є невинни- грозив делегатам поліцією, єсли вони 
Ва І добірна музика. ПриходїтььМИ І тому мн протестуємо проти дон- не опустять галї. Делегати, не дивля-

шого триманя їх в тюрмі та домага- чись на загрози Боржака, представи- 
ємось негайного випущеня їх на во-|ли присутннм членам всю брудну ро

боту ссго виродка в товаристві Шев- 
Коп*я чисте зазначеної резолюції ченка. Тодї Боржак рішив виконати

свою загрозу і спровадив поліцію,

Прихід:
і вийшли по мі- 3 членських вкладок $309.75сему спротивити:ь 

сяцеві на страйіс<_
Тодї властителі шани поїхали до Л продажі літератури ..........

Монтреалу по скебів і привезли звід- Позичка .....................................
там не скебів, але самих юнїйних ро- Збірка на У.Р.Д. в Вінніпегу 
бітників, які взяли з собо)о і свого Збірка на прес, фонд "У.Р.В.” 45.75

Заряд. Зложено на руки організатора 216.35 
269.35 
65.00 
54.00

громадко.
F. Muzyka,

General Delivery', 
Detroit, Mich. U.S.A.ПОВІДОМЛЕНЕ. (16)

вислана до міністерства справедливо-
Отсим повідомляє гь ся ідеї mmnom і до місцевого а- шобн арештувати делегатів, як бун-

кннь жіночої організації при jамериканського консула. Як також бу- тівникгв. Думав нещасний виродок, І знали). Прибуло 
ВІДДиїї Укр. Роб. Дому В ВІН- ло з'брано колєкту на покрите кош- шо сим зробить велике діло для іме- Вони

тів. Ко-іскти було зібрано з обидвох ни Шевченка, яке прибрало собі то- ми контракт щодо платні, а крім се
Досить сказати, що віче вариство. Коли поліція прибула ііго мали ще заплачену зелїзнито на- Виплата організаторам

агента (сего, розумієть ся, боси не
$960.20їх разом 20 осіб

зроблений ЧИТАЙТЕ!з властителя- ЧИТАЙТЕ!Розхід:
нтег>', що в середу 1. марта о 
годині S-ій вечером відбудуть 
ся піврічні збори жіночого то-

“УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТИ"$239.55 
. 206.10

7 66
відбуло ся в якнийлучшому порядку, розпитала в чім діло, то висміяла се- зад до Монтреалу. Бос з радости ше і За літературу “У.Р.В

Висше , наведений Інтернаціональ- го варіята і пішла, нікого не арешту- горівкою
варнства, на котрих маеть СЯ ний протестаційний мітінг відбув ся вавиїи Так Буржак пошив ся в дурні. трсяї і т. д. В Торонто заплатив ше Почтові марки 
Вибрати НОВИЙ заряд І Екз. Ко- досить гарно. Бесідників публика час Сей самий виродок старав ся також \ч готель і наказав прийти о 7 годи- Вислано на прес, фонд "У.Р.В.” 45.75

від часу витала грімкими оплесками, віддати в руки поліції одного това-j н{ рано до роботи, заки ше прий- Вислано на У.Р.Д. в Вінніпегу 54.00
що свідчило про той масовий ентузі- Риша* якн8 продавав книжки "Істо- IVTb юнїйні пікетники під двері фа- Рахункові книжки .
язм. з в ким публика протестувала Р»ю Культури" на представлена), на- брИкн. Раненько боси прийшли, що- За летючки “У.Р.В."

зкваючн його бунтівником

частував їх і харчував в Ко'шта подорожі організаторам 139.95
19.45

-------
“УкраїнськіДЦоденні Вісти” — се одинока робітни- ' 

ча часопись в Злучених Державах, яка обороняє інте
реси українських робітників на еміграції перед напада
ми українських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять 
ся в Америці і Европі. »

“Українські Щоденні Вісти” пишуть про робітничий 
рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кождий укр. робітник і робітниця повинні читати 
“Українські Щоденні Вісти”.

мггет для всіх жіночих това 5.00
рмств при Стоварншеню У. Р.
ДІМ. Відтак ВІдбудеть СІ лєк-, ІфОТН несправедливого засуду амер
ція Про ЦІЛЬ ЖІНОЧИХ орґанїза- капітхіїстамя двох робітників — Сак- Тепер я хочу пару словами запи- Ждали до 8. години і тодї прийшли Зворот позички 
ЦІЙ. Обовязком всїх чденкинь КО і Ваизеті Так що сей масовий мі- тати членів ім. Т. Шевченка

Комітет. ті®" доказав, що гемілтонське робіт- жеш вам не стидно мати в своїх ря- не пішли до фабрики, але уставились Дрібні розходи
ніштво є інтернаціонально зорганізо- дах такого отвертого ворога робіт- в ряд на хіднику. Надходять боси і
ваие і добре розуміє своє ютясове ників? Таж Шевченко, імя котрого питають, шо є, а сї висилають свого
становище Резолюція, котра була чи- носить ваше товариство, ціле своє агента ка перед і той показує босам
гана в кількох мовах, — була прння- жнте боров ся проти жандармів, юнМні картки всіх робітників і »-|

які його мучили в тюрмах, а являє, шо вони вертають до і
Лі»» закінченій віча - найшлось па- ьлш член кличе поліцію, щоби злу. Боси почали злоститись, грози-

СВОЄ МІЛІЄ побуту, подавайте ру людна, чорносотенців, котрі вже арештувала робітників. За що? За ти арештом, але се нічого не помо-
MLTTOH- те, шо вони бажають робітництву їло. Вони пдбзчнли, шо пошились в 

про- 'обра. просвіти. А хто ви самі є? Чи. дурні
тестувати проти Радянських Репуб- не робітники? А єсли робітники, то Тепер два “настовші русекі" аиар- 

але маса ве дала ста авамтурнм- чому ви по^воляєте гріжнмм темним хісти-банднтн зорганізували шайку
МО*> еам плести нісенітниці проти наших ск.ізм верховодити в своЬг"товари- скебів і працюють там ладьте. Нам

братів робітників і селив в Рад. Ре- стві вормстаючмсь в своїй брудній удалось вже переконати кількох тих Т
» пу байках та «демаскувала сих ідіо- роботі славним іменем Шевченка? скебів і вони Щкинули роботу. Ли- на “У кримські Робітимчі ВкпГ!

5.00 г
би починати діло, а скебів нема. За літературу в місцевій книгарні 6.50

1500
Нев- прибтвші з Монтреалу. Однак вони За літературу до Берліна і Відня 50.00

10.81прибути на час.
$789.11

Передплата в Злучених Державах і в Канаді:
. $7.00 
. 3.75
. 2.00 
. 10.00

Повторене:ДО ПЕРЕДПЛАТНИКІВ. ■> На рік ................
На 6 місяців ...
На. З місяці ....
До Європи на рік 

Шліть передплату на понизшу адресу:
UKBÀIMIÀH DAILY NEWS

$960.20
789.11

Монтре-- ”РИІІД 
Розділ

га з ентузіазмом
Товариші! Коли знімаєте

.................... $171.09
А Леткун, секр.

Остае в касізавсігди Свою стару І мову ад- імнійше будм наовтмовані тем 
расу. Сам заощадите богаро ровітммигаом. вотідн Le

часу але адміністратора і спор-
' 602 East nth Strew дістанете часопись Hew York, N. Y
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